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CAPACIDADES PROFESIONALES 

La Encuesta de Población Activa proporciona de forma anual información adicional 
armonizada en el ámbito europeo de diversos temas. En 2022 investiga capacidades profesionales. 

Esta publicación recoge la información de residentes en Extremadura entre 16 y 74 años y la 
comparación con el resto de CCAA para aquellas variables de las que se dispone de información. 

En Extremadura, en 2022, el 35,94% de las personas ocupadas dedicaron la mitad de su tiempo 
o más a trabajar con dispositivos digitales.

El 30,67% de los asalariados, según su grado de influencia sobre el orden y contenido de las 
tareas de su empleo principal, tenía una amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido. 

Entre los ocupados de 16 a 74 años, el 84,72% realizaron tareas repetitivas, al menos en cierta 
medida en el empleo principal. 

El 60,37% de los ocupados en Extremadura declararon que las tareas de su empleo principal se 
describían con precisión siempre o casi siempre, en gran medida o en cierta medida. 

Tiempo dedicado a determinadas tareas 

De los 409.800 ocupados en Extremadura en 2022, el 28,7% dedicaron todo o casi todo su 
tiempo a trabajar con dispositivos digitales. Por sexo, el 30,66% de las mujeres y el 27,21% de los 
hombres ocupados dedicaron todo o casi todo su tiempo a esta tarea. Por edad, el porcentaje de 
ocupados con más dedicación a trabajar con dispositivos digitales fue mayor en los menores de 45 
años (30,88%) que entre los de 45 y más años (26,33%). El 48,78% de los ocupados con un nivel de 
formación de educación superior dedicaron todo o casi todo su tiempo a trabajar con dispositivos 
digitales.  

Entre las personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses, el 
14,10% dedicó la mitad o más de su tiempo a trabajar con dispositivos digitales, 19,50% de las 
mujeres y 7,36% de los hombres. 

No dedicó nada de tiempo a trabajar con dispositivos digitales el 40,86% de los ocupados y 
menos de la mitad el 85,90% de los no ocupados. 

Un 10,45% de los ocupados dedicó más de la mitad de su tiempo a realizar cálculos 
relativamente complejos en el empleo principal y el 13,96% a leer manuales y documentos técnicos 
relacionados con el trabajo. 

En cuanto al tiempo dedicado a realizar esfuerzos físicos en el empleo principal, los ocupados, 
dedicaron la mitad del tiempo o más a esta tarea el 33,40% de los hombres y el 22,44% de las mujeres. 
Entre los no ocupados, el 44,22% de los hombres y el 29,93% de las mujeres. El porcentaje de 
personas ocupadas que dedicaron hasta la mitad del tiempo o más a realizar esfuerzos físicos en el 
empleo principal era menor cuanto mayor era el nivel de formación. 

Capacidades profesionales - 2022

IEEX - Instituto de Estadística de Extremadura 6



Las tareas a las que se dedicó todo o casi todo el tiempo en mayor proporción fueron 
interactuar con personas de la misma empresa u organización (33,8%), interactuar con personas 
externas a la empresa u organización (32,1%), trabajar con dispositivos digitales (28,7%) y realizar 
esfuerzos físicos (20,7%). 

 
 
Grado de influencia en el orden y contenido de tareas del empleo principal 
 
 En Extremadura, el 30,67% de los asalariados de 16 a 74 años, tenía una amplia o muy amplia 
autonomía tanto en el orden como en el contenido de las tareas de su empleo principal. Este porcentaje 
fue mayor entre las mujeres (32.45%) que entre los hombres (29,20%).  
 
 Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido de las tareas del empleo principal tuvo 
el 21,43% de los asalariados. 
 
 
Repetitividad de tareas en el empleo 
 
 Siempre o casi siempre realizaban tareas repetitivas en el empleo principal el 38,95% de los 
ocupados, entre las mujeres el 41,23% y el 37,23% entre los hombres.  
 

El 13,15% de los ocupados en Extremadura o no realizaban tareas repetitivas o lo hacían muy 
poco y entre los no ocupados el porcentaje fue del 8,93%. 
 
 
Tareas descritas con precisión mediante procedimientos estrictos 
 
 El porcentaje de ocupados que declararon que las tareas que realizaban en el empleo principal 
se describían con precisión siempre, casi siempre o en gran medida fue de 47,47%, muy poco o en 
absoluto el 35,02% y en cierta medida el 12,90%. 
 
 El nivel de educación superior tuvo mayores porcentajes que el resto de niveles de educación 
entre quienes afirmaban que las tareas de su empleo principal se describían con precisión siempre o 
casi siempre, en gran medida o en cierta medida. 
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EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 37,2 38,2 75,4
La mitad del tiempo o más 5,0 11,8 16,8
Hasta la mitad del tiempo 8,6 11,0 19,6
Hasta una cuarta parte del tiempo 23,1 15,9 39,0
Nada de tiempo 70,8 54,1 124,9
No sabe / no contesta 1,1 0,7 1,8
Total menor de 45 años 145,9 131,5 277,4
Todo o casi todo el tiempo 28,9 25,8 54,8
La mitad del tiempo o más 9,0 7,2 16,2
Hasta la mitad del tiempo 6,7 5,0 11,7
Hasta una cuarta parte del tiempo 21,7 13,7 35,4
Nada de tiempo 70,5 55,5 126,0
No sabe / no contesta 0,5 0,2 0,8
Total de 45 y más años 137,4 107,4 244,9
Todo o casi todo el tiempo 66,1 64,0 130,1
La mitad del tiempo o más 14,0 19,0 33,0
Hasta la mitad del tiempo 15,3 16,0 31,3
Hasta una cuarta parte del tiempo 44,9 29,5 74,4
Nada de tiempo 141,4 109,6 250,9
No sabe / no contesta 1,7 0,9 2,6
Total 283,4 239,0 522,3

Unidad: miles

EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 25,49% 29,03% 27,17%
La mitad del tiempo o más 3,43% 8,94% 6,04%
Hasta la mitad del tiempo 5,91% 8,35% 7,06%
Hasta una cuarta parte del tiempo 15,85% 12,05% 14,05%
Nada de tiempo 48,54% 41,11% 45,02%
No sabe / no contesta 0,78% 0,52% 0,66%
Total menor de 45 años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 21,06% 24,05% 22,37%
La mitad del tiempo o más 6,53% 6,73% 6,62%
Hasta la mitad del tiempo 4,89% 4,65% 4,79%
Hasta una cuarta parte del tiempo 15,81% 12,71% 14,45%
Nada de tiempo 51,32% 51,64% 51,46%
No sabe / no contesta 0,39% 0,21% 0,31%
Total de 45 y más años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 23,34% 26,79% 24,92%
La mitad del tiempo o más 4,93% 7,95% 6,31%
Hasta la mitad del tiempo 5,41% 6,69% 6,00%
Hasta una cuarta parte del tiempo 15,83% 12,35% 14,24%
Nada de tiempo 49,89% 45,85% 48,04%
No sabe / no contesta 0,59% 0,38% 0,50%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA
Nota: (1) Personas ocupadas o no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

1.1.1. Personas entre 16 y 74 años(1) según el tiempo dedicado a trabajar con dispositivos
digitales en el empleo principal o en el más reciente, por sexo y edad

SEXO

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

SEXO
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HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 63,5 54,1 117,6
La mitad del tiempo o más 12,9 16,7 29,7
Hasta la mitad del tiempo 12,8 13,4 26,2
Hasta una cuarta parte del tiempo 41,1 25,2 66,3
Nada de tiempo 101,2 66,2 167,4
No sabe / no contesta 1,7 0,9 2,6
Total 233,3 176,5 409,8

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 27,21% 30,66% 28,70%
La mitad del tiempo o más 5,55% 9,47% 7,24%
Hasta la mitad del tiempo 5,50% 7,57% 6,39%
Hasta una cuarta parte del tiempo 17,64% 14,25% 16,18%
Nada de tiempo 43,39% 37,53% 40,86%
No sabe / no contesta 0,72% 0,51% 0,63%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

HOMBRE MUJER TOTAL

La mitad o más 3,7 12,2 15,9
Menos de la mitad 46,4 50,3 96,7
Total 50,1 62,5 112,6

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

La mitad o más 7,36% 19,50% 14,10%
Menos de la mitad 92,64% 80,50% 85,90%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

TIEMPO

TIEMPO

1.2.1. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a trabajar con dispositivos
digitales en el empleo principal, por sexo

SEXO

SEXO

1.2.1. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a trabajar con
dispositivos digitales en el empleo más reciente, por sexo

SEXO

TIEMPO

SEXO

TIEMPO
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MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 65,8 51,7 117,6
La mitad del tiempo o más 14,3 15,4 29,7
Hasta la mitad del tiempo 15,8 10,4 26,2
Hasta una cuarta parte del tiempo 34,1 32,2 66,3
Nada de tiempo 81,4 86,0 167,4
No sabe / no contesta 1,8 0,8 2,6
Total 213,2 196,5 409,8

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 30,88% 26,33% 28,70%
La mitad del tiempo o más 6,69% 7,83% 7,24%
Hasta la mitad del tiempo 7,40% 5,30% 6,39%
Hasta una cuarta parte del tiempo 15,99% 16,39% 16,18%
Nada de tiempo 38,19% 43,76% 40,86%
No sabe / no contesta 0,85% 0,39% 0,63%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

La mitad o más 12,0 3,8 15,9
Menos de la mitad 52,2 44,5 96,7
Total 64,2 48,3 112,6

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

La mitad o más 18,72% 7,96% 14,10%
Menos de la mitad 81,28% 92,04% 85,90%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

EDAD

1.2.2. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a trabajar con dispositivos
digitales en el empleo principal, por edad

EDAD

TIEMPO

TIEMPO

1.2.2. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a trabajar con
dispositivos digitales en el empleo más reciente, por edad

EDAD

TIEMPO

EDAD

TIEMPO
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TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 15,0 23,8 78,7 117,6
La mitad del tiempo o más 3,8 8,6 17,2 29,7
Hasta la mitad del tiempo 5,5 4,9 15,7 26,2
Hasta una cuarta parte del tiempo 17,9 20,3 28,1 66,3
Nada de tiempo 108,2 38,6 20,7 167,4
No sabe / no contesta 1,0 0,7 0,9 2,6
Total 151,5 96,9 161,4 409,8

Unidad: miles

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 9,93% 24,59% 48,78% 28,70%
La mitad del tiempo o más 2,52% 8,91% 10,67% 7,24%
Hasta la mitad del tiempo 3,64% 5,09% 9,75% 6,39%
Hasta una cuarta parte del tiempo 11,82% 20,90% 17,44% 16,18%
Nada de tiempo 71,42% 39,81% 12,81% 40,86%
No sabe / no contesta 0,68% 0,70% 0,55% 0,63%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

La mitad o más 4,4 11,5 15,9
Menos de la mitad 82,4 14,3 96,7
Total 86,8 25,8 112,6

Unidad: miles

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

La mitad o más 5,06% 44,52% 14,10%
Menos de la mitad 94,94% 55,48% 85,90%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

TIEMPO

1.2.3. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a trabajar con
dispositivos digitales en el empleo más reciente, por nivel de formación

1.2.3. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a trabajar con dispositivos
digitales en el empleo principal, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN

TIEMPO

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN
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EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 13,1 8,8 21,9
La mitad del tiempo o más 6,6 9,5 16,1
Hasta la mitad del tiempo 11,4 10,2 21,6
Hasta una cuarta parte del tiempo 39,2 32,2 71,4
Nada de tiempo 71,3 68,6 139,9
No sabe / no contesta 4,4 2,2 6,6
Total menor de 45 años 145,9 131,5 277,4
Todo o casi todo el tiempo 8,5 6,8 15,3
La mitad del tiempo o más 6,6 5,0 11,6
Hasta la mitad del tiempo 11,3 6,8 18,1
Hasta una cuarta parte del tiempo 37,4 23,1 60,4
Nada de tiempo 69,0 64,3 133,3
No sabe / no contesta 4,7 1,4 6,1
Total de 45 y más años 137,4 107,4 244,9
Todo o casi todo el tiempo 21,6 15,6 37,2
La mitad del tiempo o más 13,2 14,5 27,7
Hasta la mitad del tiempo 22,7 17,0 39,7
Hasta una cuarta parte del tiempo 76,5 55,3 131,8
Nada de tiempo 140,2 132,9 273,2
No sabe / no contesta 9,1 3,6 12,7
Total 283,4 239,0 522,3

Unidad: miles

EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 8,97% 6,71% 7,90%
La mitad del tiempo o más 4,51% 7,22% 5,80%
Hasta la mitad del tiempo 7,79% 7,77% 7,78%
Hasta una cuarta parte del tiempo 26,84% 24,47% 25,72%
Nada de tiempo 48,84% 52,15% 50,41%
No sabe / no contesta 3,05% 1,67% 2,39%
Total menor de 45 años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 6,18% 6,34% 6,25%
La mitad del tiempo o más 4,82% 4,65% 4,75%
Hasta la mitad del tiempo 8,24% 6,31% 7,39%
Hasta una cuarta parte del tiempo 27,18% 21,49% 24,68%
Nada de tiempo 50,19% 59,87% 54,44%
No sabe / no contesta 3,39% 1,34% 2,49%
Total de 45 y más años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 7,62% 6,55% 7,13%
La mitad del tiempo o más 4,66% 6,06% 5,30%
Hasta la mitad del tiempo 8,01% 7,11% 7,60%
Hasta una cuarta parte del tiempo 27,01% 23,13% 25,23%
Nada de tiempo 49,49% 55,62% 52,30%
No sabe / no contesta 3,21% 1,52% 2,44%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA
Nota: (1) Personas ocupadas o no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

2.1.1. Personas entre 16 y 74 años(1) según el tiempo dedicado a leer manuales y documentos
técnicos relacionados con el trabajo en el empleo principal o en el más reciente

SEXO

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

SEXO

Capacidades profesionales - 2022
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HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 19,9 12,2 32,1
La mitad del tiempo o más 12,5 12,5 25,1
Hasta la mitad del tiempo 20,8 12,7 33,5
Hasta una cuarta parte del tiempo 71,6 47,5 119,1
Nada de tiempo 100,5 87,9 188,3
No sabe / no contesta 8,0 3,6 11,7
Total 233,3 176,5 409,8

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 8,52% 6,93% 7,83%
La mitad del tiempo o más 5,38% 7,11% 6,12%
Hasta la mitad del tiempo 8,92% 7,20% 8,18%
Hasta una cuarta parte del tiempo 30,67% 26,92% 29,06%
Nada de tiempo 43,07% 49,79% 45,96%
No sabe / no contesta 3,45% 2,06% 2,85%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

HOMBRE MUJER TOTAL

La mitad o más 2,4 5,4 7,7
Menos de la mitad 46,6 57,1 103,8
No sabe / no contesta 1,1 1,1
Total 50,1 62,5 112,6

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

La mitad o más 4,74% 8,59% 6,88%
Menos de la mitad 93,14% 91,41% 92,18%
No sabe / no contesta 2,12% 0,00% 0,94%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

TIEMPO

TIEMPO

2.2.1. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a leer manuales y documentos
técnicos relacionados con el trabajo en el empleo principal, por sexo

SEXO

SEXO

2.2.1. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a leer manuales y
documentos técnicos relacionados con el trabajo en el empleo más reciente, por sexo

SEXO

TIEMPO

SEXO

TIEMPO

Capacidades profesionales - 2022
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MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 17,8 14,3 32,1
La mitad del tiempo o más 13,7 11,4 25,1
Hasta la mitad del tiempo 17,4 16,1 33,5
Hasta una cuarta parte del tiempo 63,2 55,9 119,1
Nada de tiempo 94,9 93,4 188,3
No sabe / no contesta 6,3 5,4 11,7
Total 213,2 196,5 409,8

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 8,34% 7,28% 7,83%
La mitad del tiempo o más 6,42% 5,80% 6,12%
Hasta la mitad del tiempo 8,15% 8,21% 8,18%
Hasta una cuarta parte del tiempo 29,63% 28,43% 29,06%
Nada de tiempo 44,50% 47,54% 45,96%
No sabe / no contesta 2,96% 2,72% 2,85%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

La mitad o más 6,5 1,2 7,7
Menos de la mitad 57,4 46,4 103,8
No sabe / no contesta 0,3 0,7 1,1
Total 64,2 48,3 112,6

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

La mitad o más 10,16% 2,51% 6,88%
Menos de la mitad 89,33% 95,96% 92,18%
No sabe / no contesta 0,51% 1,53% 0,94%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

EDAD

2.2.2. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a leer manuales y documentos
técnicos relacionados con el trabajo en el empleo principal, por edad

EDAD

TIEMPO

TIEMPO

2.2.2. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a leer manuales y
documentos técnicos relacionados con el trabajo en el empleo más reciente, por edad

EDAD

TIEMPO

EDAD

TIEMPO

Capacidades profesionales - 2022

IEEX - Instituto de Estadística de Extremadura 14



TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 4,9 4,3 22,9 32,1
La mitad del tiempo o más 5,2 5,7 14,2 25,1
Hasta la mitad del tiempo 5,8 5,6 22,1 33,5
Hasta una cuarta parte del tiempo 29,0 29,9 60,2 119,1
Nada de tiempo 104,4 46,7 37,2 188,3
No sabe / no contesta 2,2 4,7 4,8 11,7
Total 151,5 96,9 161,4 409,8

Unidad: miles

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 3,25% 4,41% 14,19% 7,83%
La mitad del tiempo o más 3,41% 5,90% 8,80% 6,12%
Hasta la mitad del tiempo 3,82% 5,82% 13,69% 8,18%
Hasta una cuarta parte del tiempo 19,17% 30,81% 37,28% 29,06%
Nada de tiempo 68,91% 48,24% 23,05% 45,96%
No sabe / no contesta 1,44% 4,82% 2,99% 2,85%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

La mitad o más 2,5 5,2 7,7
Menos de la mitad 83,2 20,6 103,8
No sabe / no contesta 1,1 1,1
Total 86,8 25,8 112,6

Unidad: miles

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

La mitad o más 2,93% 20,15% 6,88%
Menos de la mitad 95,84% 79,85% 92,18%
No sabe / no contesta 1,23% 0,00% 0,94%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

TIEMPO

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN

2.2.3. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a leer manuales y
documentos técnicos relacionados con el trabajo en el empleo más reciente, por nivel de
formación

2.2.3. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a leer manuales y documentos
técnicos relacionados con el trabajo en el empleo principal, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN

TIEMPO

Capacidades profesionales - 2022
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EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 7,5 6,1 13,7
La mitad del tiempo o más 7,4 7,4 14,8
Hasta la mitad del tiempo 8,8 9,8 18,6
Hasta una cuarta parte del tiempo 28,0 16,8 44,8
Nada de tiempo 89,6 88,8 178,4
No sabe / no contesta 4,6 2,7 7,3
Total menor de 45 años 145,9 131,5 277,4
Todo o casi todo el tiempo 9,7 4,0 13,6
La mitad del tiempo o más 4,8 2,0 6,8
Hasta la mitad del tiempo 8,9 4,6 13,5
Hasta una cuarta parte del tiempo 25,7 17,3 42,9
Nada de tiempo 84,4 78,8 163,2
No sabe / no contesta 4,1 0,8 4,9
Total de 45 y más años 137,4 107,4 244,9
Todo o casi todo el tiempo 17,2 10,1 27,3
La mitad del tiempo o más 12,2 9,4 21,6
Hasta la mitad del tiempo 17,7 14,4 32,1
Hasta una cuarta parte del tiempo 53,6 34,1 87,7
Nada de tiempo 174,0 167,6 341,5
No sabe / no contesta 8,7 3,5 12,1
Total 283,4 239,0 522,3

Unidad: miles

EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 5,17% 4,65% 4,92%
La mitad del tiempo o más 5,07% 5,60% 5,32%
Hasta la mitad del tiempo 6,05% 7,44% 6,71%
Hasta una cuarta parte del tiempo 19,16% 12,79% 16,14%
Nada de tiempo 61,40% 67,49% 64,29%
No sabe / no contesta 3,16% 2,03% 2,62%
Total menor de 45 años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 7,03% 3,68% 5,56%
La mitad del tiempo o más 3,51% 1,86% 2,79%
Hasta la mitad del tiempo 6,46% 4,26% 5,49%
Hasta una cuarta parte del tiempo 18,66% 16,08% 17,53%
Nada de tiempo 61,38% 73,38% 66,64%
No sabe / no contesta 2,96% 0,75% 1,99%
Total de 45 y más años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 6,07% 4,22% 5,22%
La mitad del tiempo o más 4,31% 3,92% 4,13%
Hasta la mitad del tiempo 6,25% 6,01% 6,14%
Hasta una cuarta parte del tiempo 18,92% 14,27% 16,79%
Nada de tiempo 61,39% 70,14% 65,39%
No sabe / no contesta 3,06% 1,45% 2,33%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA
Nota: (1) Personas ocupadas o no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

3.1.1. Personas entre 16 y 74 años(1) según el tiempo dedicado a realizar cálculos
relativamente complejos en el empleo principal o en el más reciente

SEXO

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

SEXO

Capacidades profesionales - 2022
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HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 15,3 8,6 23,9
La mitad del tiempo o más 11,7 7,3 19,0
Hasta la mitad del tiempo 16,6 11,8 28,4
Hasta una cuarta parte del tiempo 49,2 29,7 78,9
Nada de tiempo 132,8 116,2 249,0
No sabe / no contesta 7,6 3,0 10,6
Total 233,3 176,5 409,8

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 6,55% 4,86% 5,82%
La mitad del tiempo o más 5,03% 4,11% 4,63%
Hasta la mitad del tiempo 7,11% 6,70% 6,93%
Hasta una cuarta parte del tiempo 21,11% 16,81% 19,26%
Nada de tiempo 56,94% 65,82% 60,76%
No sabe / no contesta 3,27% 1,70% 2,59%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

TIEMPO

TIEMPO

3.2.1. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a realizar cálculos
relativamente complejos en el empleo principal, por sexo

SEXO

SEXO

Capacidades profesionales - 2022
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MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 11,6 12,2 23,9
La mitad del tiempo o más 12,2 6,8 19,0
Hasta la mitad del tiempo 15,7 12,7 28,4
Hasta una cuarta parte del tiempo 38,6 40,4 78,9
Nada de tiempo 128,7 120,3 249,0
No sabe / no contesta 6,5 4,1 10,6
Total 213,2 196,5 409,8

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 5,46% 6,21% 5,82%
La mitad del tiempo o más 5,71% 3,47% 4,63%
Hasta la mitad del tiempo 7,35% 6,47% 6,93%
Hasta una cuarta parte del tiempo 18,09% 20,53% 19,26%
Nada de tiempo 60,36% 61,20% 60,76%
No sabe / no contesta 3,04% 2,11% 2,59%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

TIEMPO

EDAD

3.2.2. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a realizar cálculos
relativamente complejos en el empleo principal, por edad

EDAD

TIEMPO

Capacidades profesionales - 2022
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TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 3,9 4,2 15,7 23,9
La mitad del tiempo o más 4,8 2,7 11,4 19,0
Hasta la mitad del tiempo 7,7 8,3 12,3 28,4
Hasta una cuarta parte del tiempo 26,0 17,4 35,5 78,9
Nada de tiempo 106,6 61,3 81,1 249,0
No sabe / no contesta 2,4 2,9 5,3 10,6
Total 151,5 96,9 161,4 409,8

Unidad: miles

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 2,59% 4,34% 9,75% 5,82%
La mitad del tiempo o más 3,20% 2,79% 7,09% 4,63%
Hasta la mitad del tiempo 5,11% 8,61% 7,63% 6,93%
Hasta una cuarta parte del tiempo 17,14% 17,96% 22,03% 19,26%
Nada de tiempo 70,35% 63,32% 50,23% 60,76%
No sabe / no contesta 1,61% 2,98% 3,28% 2,59%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

3.2.3. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a realizar cálculos
relativamente complejos en el empleo principal, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN

Capacidades profesionales - 2022
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EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 37,2 19,8 57,0
La mitad del tiempo o más 13,5 9,3 22,9
Hasta la mitad del tiempo 16,7 10,1 26,8
Hasta una cuarta parte del tiempo 20,9 22,2 43,1
Nada de tiempo 56,4 69,8 126,2
No sabe / no contesta 1,3 0,2 1,5
Total menor de 45 años 145,9 131,5 277,4
Todo o casi todo el tiempo 35,0 23,3 58,3
La mitad del tiempo o más 14,4 5,8 20,2
Hasta la mitad del tiempo 13,3 11,5 24,8
Hasta una cuarta parte del tiempo 21,7 15,1 36,8
Nada de tiempo 52,6 51,3 103,9
No sabe / no contesta 0,4 0,4 0,8
Total de 45 y más años 137,4 107,4 244,9
Todo o casi todo el tiempo 72,1 43,2 115,3
La mitad del tiempo o más 27,9 15,1 43,1
Hasta la mitad del tiempo 30,0 21,6 51,6
Hasta una cuarta parte del tiempo 42,6 37,3 79,9
Nada de tiempo 109,1 121,1 230,1
No sabe / no contesta 1,6 0,7 2,3
Total 283,4 239,0 522,3

Unidad: miles

EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 25,46% 15,08% 20,54%
La mitad del tiempo o más 9,27% 7,08% 8,24%
Hasta la mitad del tiempo 11,42% 7,69% 9,65%
Hasta una cuarta parte del tiempo 14,31% 16,88% 15,53%
Nada de tiempo 38,67% 53,08% 45,50%
No sabe / no contesta 0,86% 0,19% 0,54%
Total menor de 45 años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 25,46% 21,71% 23,81%
La mitad del tiempo o más 10,47% 5,42% 8,26%
Hasta la mitad del tiempo 9,69% 10,69% 10,13%
Hasta una cuarta parte del tiempo 15,81% 14,05% 15,04%
Nada de tiempo 38,29% 47,72% 42,43%
No sabe / no contesta 0,28% 0,41% 0,33%
Total de 45 y más años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 25,46% 18,06% 22,07%
La mitad del tiempo o más 9,86% 6,34% 8,25%
Hasta la mitad del tiempo 10,58% 9,04% 9,88%
Hasta una cuarta parte del tiempo 15,04% 15,61% 15,30%
Nada de tiempo 38,49% 50,67% 44,06%
No sabe / no contesta 0,58% 0,29% 0,44%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA
Nota: (1) Personas ocupadas o no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

4.1.1. Personas entre 16 y 74 años(1) según el tiempo dedicado a realizar esfuerzos físicos
en el empleo principal o en el más reciente

SEXO

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

SEXO

Capacidades profesionales - 2022
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HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 55,3 29,5 84,8
La mitad del tiempo o más 22,6 10,1 32,7
Hasta la mitad del tiempo 26,9 15,2 42,0
Hasta una cuarta parte del tiempo 36,2 29,5 65,7
Nada de tiempo 91,3 91,6 182,8
No sabe / no contesta 1,0 0,7 1,7
Total 233,3 176,5 409,8

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 23,71% 16,73% 20,70%
La mitad del tiempo o más 9,69% 5,71% 7,98%
Hasta la mitad del tiempo 11,52% 8,58% 10,25%
Hasta una cuarta parte del tiempo 15,52% 16,71% 16,03%
Nada de tiempo 39,12% 51,87% 44,61%
No sabe / no contesta 0,44% 0,39% 0,42%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

HOMBRE MUJER TOTAL

La mitad o más 22,1 18,7 40,8
Menos de la mitad 27,3 43,8 71,1
No sabe / no contesta 0,6 0,6
Total 50,1 62,5 112,6

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

La mitad o más 44,22% 29,93% 36,29%
Menos de la mitad 54,58% 70,07% 63,18%
No sabe / no contesta 1,20% 0,00% 0,53%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

4.2.1. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a realizar esfuerzos
físicos en el empleo más reciente, por sexo

SEXO

TIEMPO

SEXO

TIEMPO

TIEMPO

TIEMPO

4.2.1. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a realizar esfuerzos físicos en
el empleo principal, por sexo

SEXO

SEXO
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MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 41,5 43,4 84,8
La mitad del tiempo o más 15,7 17,0 32,7
Hasta la mitad del tiempo 22,6 19,4 42,0
Hasta una cuarta parte del tiempo 34,1 31,6 65,7
Nada de tiempo 98,2 84,6 182,8
No sabe / no contesta 1,1 0,6 1,7
Total 213,2 196,5 409,8

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 19,45% 22,06% 20,70%
La mitad del tiempo o más 7,36% 8,64% 7,98%
Hasta la mitad del tiempo 10,60% 9,88% 10,25%
Hasta una cuarta parte del tiempo 16,01% 16,06% 16,03%
Nada de tiempo 46,05% 43,05% 44,61%
No sabe / no contesta 0,54% 0,30% 0,42%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

La mitad o más 22,7 18,2 40,8
Menos de la mitad 41,2 29,9 71,1
No sabe / no contesta 0,4 0,2 0,6
Total 64,2 48,3 112,6

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

La mitad o más 35,30% 37,61% 36,29%
Menos de la mitad 64,14% 61,91% 63,18%
No sabe / no contesta 0,57% 0,49% 0,53%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

4.2.2. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a realizar esfuerzos
físicos en el empleo más reciente, por edad

EDAD

TIEMPO

EDAD

TIEMPO

TIEMPO

EDAD

4.2.2. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a realizar esfuerzos físicos en
el empleo principal, por edad

EDAD

TIEMPO
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TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 47,5 19,9 17,4 84,8
La mitad del tiempo o más 19,8 7,4 5,4 32,7
Hasta la mitad del tiempo 21,8 11,6 8,6 42,0
Hasta una cuarta parte del tiempo 23,8 18,3 23,6 65,7
Nada de tiempo 37,9 39,7 105,3 182,8
No sabe / no contesta 0,6 1,1 1,7
Total 151,5 96,9 161,4 409,8

Unidad: miles

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 31,38% 20,58% 10,75% 20,70%
La mitad del tiempo o más 13,10% 7,68% 3,34% 7,98%
Hasta la mitad del tiempo 14,41% 11,92% 5,35% 10,25%
Hasta una cuarta parte del tiempo 15,71% 18,88% 14,63% 16,03%
Nada de tiempo 25,00% 40,93% 65,23% 44,61%
No sabe / no contesta 0,40% 0,00% 0,70% 0,42%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

La mitad o más 26,8 9,3 4,7 40,8
Menos de la mitad 36,7 13,7 20,7 71,1
No sabe / no contesta 0,2 0,4 0,6
Total 63,8 23,0 25,8 112,6

Unidad: miles

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

La mitad o más 42,05% 40,42% 18,35% 36,29%
Menos de la mitad 57,58% 59,58% 80,24% 63,18%
No sabe / no contesta 0,37% 0,00% 1,41% 0,53%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

4.2.3. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a realizar esfuerzos
físicos en el empleo más reciente, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN

4.2.3. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a realizar esfuerzos físicos en
el empleo principal, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN
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EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 23,8 19,8 43,6
La mitad del tiempo o más 13,7 5,9 19,6
Hasta la mitad del tiempo 12,7 7,3 20,0
Hasta una cuarta parte del tiempo 10,9 13,8 24,7
Nada de tiempo 83,3 83,6 166,9
No sabe / no contesta 1,4 1,2 2,6
Total menor de 45 años 145,9 131,5 277,4
Todo o casi todo el tiempo 18,6 9,6 28,2
La mitad del tiempo o más 12,0 3,0 15,0
Hasta la mitad del tiempo 8,6 6,7 15,3
Hasta una cuarta parte del tiempo 17,2 13,0 30,2
Nada de tiempo 79,9 73,9 153,8
No sabe / no contesta 1,0 1,4 2,4
Total de 45 y más años 137,4 107,4 244,9
Todo o casi todo el tiempo 42,5 29,3 71,8
La mitad del tiempo o más 25,7 8,9 34,6
Hasta la mitad del tiempo 21,3 14,0 35,3
Hasta una cuarta parte del tiempo 28,2 26,8 55,0
Nada de tiempo 163,2 157,5 320,7
No sabe / no contesta 2,4 2,5 4,9
Total 283,4 239,0 522,3

Unidad: miles

EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 16,34% 15,03% 15,72%
La mitad del tiempo o más 9,41% 4,49% 7,08%
Hasta la mitad del tiempo 8,71% 5,55% 7,21%
Hasta una cuarta parte del tiempo 7,50% 10,48% 8,91%
Nada de tiempo 57,08% 63,57% 60,16%
No sabe / no contesta 0,96% 0,88% 0,92%
Total menor de 45 años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 13,57% 8,91% 11,53%
La mitad del tiempo o más 8,74% 2,76% 6,11%
Hasta la mitad del tiempo 6,26% 6,22% 6,25%
Hasta una cuarta parte del tiempo 12,55% 12,08% 12,34%
Nada de tiempo 58,15% 68,76% 62,81%
No sabe / no contesta 0,73% 1,27% 0,97%
Total de 45 y más años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 14,99% 12,28% 13,75%
La mitad del tiempo o más 9,08% 3,71% 6,63%
Hasta la mitad del tiempo 7,53% 5,85% 6,76%
Hasta una cuarta parte del tiempo 9,95% 11,20% 10,52%
Nada de tiempo 57,60% 65,90% 61,40%
No sabe / no contesta 0,85% 1,05% 0,94%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA
Nota: (1) Personas ocupadas o no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

5.1.1. Personas entre 16 y 74 años(1) según el tiempo dedicado a realizar tareas que
requieren destreza en los dedos en el empleo principal o en el más reciente

SEXO

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

SEXO
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HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 36,1 22,1 58,2
La mitad del tiempo o más 21,0 7,6 28,6
Hasta la mitad del tiempo 19,3 10,8 30,1
Hasta una cuarta parte del tiempo 24,6 20,2 44,7
Nada de tiempo 130,5 113,2 243,7
No sabe / no contesta 1,8 2,5 4,4
Total 233,3 176,5 409,8

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 15,46% 12,54% 14,20%
La mitad del tiempo o más 9,00% 4,32% 6,99%
Hasta la mitad del tiempo 8,26% 6,14% 7,35%
Hasta una cuarta parte del tiempo 10,53% 11,43% 10,92%
Nada de tiempo 55,96% 64,14% 59,48%
No sabe / no contesta 0,79% 1,43% 1,07%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

HOMBRE MUJER TOTAL

La mitad o más 11,2 8,5 19,6
Menos de la mitad 38,4 54,0 92,4
No sabe / no contesta 0,6 0,6
Total 50,1 62,5 112,6

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

La mitad o más 22,28% 13,54% 17,43%
Menos de la mitad 76,61% 86,46% 82,08%
No sabe / no contesta 1,11% 0,00% 0,49%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

5.2.1. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a realizar tareas que
requieren destreza en los dedos en el empleo más reciente, por sexo

SEXO

TIEMPO

SEXO

TIEMPO

TIEMPO

TIEMPO

5.2.1. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a realizar tareas que requieren
destreza en los dedos en el empleo principal, por sexo

SEXO

SEXO
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MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 35,0 23,2 58,2
La mitad del tiempo o más 16,0 12,6 28,6
Hasta la mitad del tiempo 16,2 13,9 30,1
Hasta una cuarta parte del tiempo 18,7 26,0 44,7
Nada de tiempo 125,0 118,7 243,7
No sabe / no contesta 2,2 2,1 4,4
Total 213,2 196,5 409,8

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 16,42% 11,80% 14,20%
La mitad del tiempo o más 7,51% 6,42% 6,99%
Hasta la mitad del tiempo 7,60% 7,07% 7,35%
Hasta una cuarta parte del tiempo 8,79% 13,22% 10,92%
Nada de tiempo 58,64% 60,40% 59,48%
No sabe / no contesta 1,05% 1,09% 1,07%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

La mitad o más 12,2 7,4 19,6
Menos de la mitad 51,7 40,7 92,4
No sabe / no contesta 0,3 0,2 0,6
Total 64,2 48,3 112,6

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

La mitad o más 19,04% 15,29% 17,43%
Menos de la mitad 80,46% 84,24% 82,08%
No sabe / no contesta 0,51% 0,48% 0,49%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

5.2.2. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a realizar tareas que
requieren destreza en los dedos en el empleo más reciente, por edad

EDAD

TIEMPO

EDAD

TIEMPO

TIEMPO

EDAD

5.2.2. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a realizar tareas que requieren
destreza en los dedos en el empleo principal, por edad

EDAD

TIEMPO

Capacidades profesionales - 2022

IEEX - Instituto de Estadística de Extremadura 26



TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 24,8 15,3 18,1 58,2
La mitad del tiempo o más 12,9 3,7 12,1 28,6
Hasta la mitad del tiempo 11,8 6,2 12,2 30,1
Hasta una cuarta parte del tiempo 16,7 10,9 17,1 44,7
Nada de tiempo 83,5 60,3 99,9 243,7
No sabe / no contesta 1,8 0,6 2,0 4,4
Total 151,5 96,9 161,4 409,8

Unidad: miles

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 16,38% 15,77% 11,21% 14,20%
La mitad del tiempo o más 8,50% 3,78% 7,49% 6,99%
Hasta la mitad del tiempo 7,76% 6,37% 7,55% 7,35%
Hasta una cuarta parte del tiempo 11,01% 11,25% 10,62% 10,92%
Nada de tiempo 55,14% 62,23% 61,91% 59,48%
No sabe / no contesta 1,21% 0,60% 1,21% 1,07%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

La mitad o más 11,9 4,2 3,5 19,6
Menos de la mitad 51,6 18,5 22,3 92,4
No sabe / no contesta 0,3 0,2 0,6
Total 63,8 23,0 25,8 112,6

Unidad: miles

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

La mitad o más 18,60% 18,42% 13,63% 17,43%
Menos de la mitad 80,89% 80,57% 86,37% 82,08%
No sabe / no contesta 0,51% 1,00% 0,00% 0,49%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

5.2.3. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a realizar tareas que
requieren destreza en los dedos en el empleo más reciente, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN

5.2.3. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a realizar tareas que requieren
destreza en los dedos en el empleo principal, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN
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EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 52,1 47,8 99,9
La mitad del tiempo o más 25,9 20,1 45,9
Hasta la mitad del tiempo 19,0 16,3 35,2
Hasta una cuarta parte del tiempo 30,7 27,7 58,4
Nada de tiempo 14,1 15,0 29,1
No sabe / no contesta 4,1 4,7 8,8
Total menor de 45 años 145,9 131,5 277,4
Todo o casi todo el tiempo 46,2 29,2 75,5
La mitad del tiempo o más 19,6 12,4 31,9
Hasta la mitad del tiempo 16,4 12,9 29,3
Hasta una cuarta parte del tiempo 33,3 31,3 64,6
Nada de tiempo 19,6 21,4 40,9
No sabe / no contesta 2,3 0,3 2,6
Total de 45 y más años 137,4 107,4 244,9
Todo o casi todo el tiempo 98,4 77,0 175,4
La mitad del tiempo o más 45,5 32,4 77,9
Hasta la mitad del tiempo 35,4 29,2 64,6
Hasta una cuarta parte del tiempo 64,0 59,1 123,1
Nada de tiempo 33,7 36,4 70,0
No sabe / no contesta 6,5 4,9 11,4
Total 283,4 239,0 522,3

Unidad: miles

EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 35,73% 36,32% 36,01%
La mitad del tiempo o más 17,73% 15,25% 16,56%
Hasta la mitad del tiempo 12,99% 12,37% 12,70%
Hasta una cuarta parte del tiempo 21,04% 21,09% 21,07%
Nada de tiempo 9,66% 11,41% 10,49%
No sabe / no contesta 2,84% 3,56% 3,18%
Total menor de 45 años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 33,64% 27,20% 30,82%
La mitad del tiempo o más 14,25% 11,50% 13,04%
Hasta la mitad del tiempo 11,95% 12,01% 11,98%
Hasta una cuarta parte del tiempo 24,21% 29,17% 26,39%
Nada de tiempo 14,25% 19,87% 16,72%
No sabe / no contesta 1,69% 0,24% 1,06%
Total de 45 y más años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 34,72% 32,22% 33,57%
La mitad del tiempo o más 16,05% 13,56% 14,91%
Hasta la mitad del tiempo 12,49% 12,21% 12,36%
Hasta una cuarta parte del tiempo 22,58% 24,73% 23,56%
Nada de tiempo 11,89% 15,22% 13,41%
No sabe / no contesta 2,28% 2,07% 2,18%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA
Nota: (1) Personas ocupadas o no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

6.1.1. Personas entre 16 y 74 años(1) según el tiempo dedicado a interactuar con personas
de la misma empresa u organización en el empleo principal o en el más reciente

SEXO

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

SEXO
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HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 81,3 57,0 138,3
La mitad del tiempo o más 38,9 25,7 64,6
Hasta la mitad del tiempo 30,3 23,2 53,4
Hasta una cuarta parte del tiempo 50,5 41,4 91,9
Nada de tiempo 26,9 26,3 53,2
No sabe / no contesta 5,4 2,9 8,3
Total 233,3 176,5 409,8

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 34,86% 32,29% 33,75%
La mitad del tiempo o más 16,68% 14,55% 15,76%
Hasta la mitad del tiempo 12,98% 13,13% 13,04%
Hasta una cuarta parte del tiempo 21,66% 23,44% 22,43%
Nada de tiempo 11,52% 14,93% 12,99%
No sabe / no contesta 2,31% 1,66% 2,03%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

HOMBRE MUJER TOTAL

La mitad o más 23,6 26,7 50,4
Menos de la mitad 25,4 33,7 59,1
No sabe / no contesta 1,1 2,0 3,1
Total 50,1 62,5 112,6

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

La mitad o más 47,18% 42,80% 44,75%
Menos de la mitad 50,64% 53,98% 52,49%
No sabe / no contesta 2,19% 3,21% 2,76%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

TIEMPO

TIEMPO

6.2.1. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a interactuar con personas de
la misma empresa u organización en el empleo principal, por sexo

SEXO

SEXO

6.2.2. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a interactuar con
personas de la misma empresa u organización en el empleo más reciente, por sexo

SEXO

TIEMPO

SEXO

TIEMPO
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MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 76,5 61,8 138,3
La mitad del tiempo o más 37,5 27,1 64,6
Hasta la mitad del tiempo 28,0 25,5 53,4
Hasta una cuarta parte del tiempo 42,6 49,4 91,9
Nada de tiempo 22,6 30,7 53,2
No sabe / no contesta 6,1 2,2 8,3
Total 213,2 196,5 409,8

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 35,90% 31,42% 33,75%
La mitad del tiempo o más 17,60% 13,76% 15,76%
Hasta la mitad del tiempo 13,12% 12,96% 13,04%
Hasta una cuarta parte del tiempo 19,96% 25,11% 22,43%
Nada de tiempo 10,58% 15,60% 12,99%
No sabe / no contesta 2,84% 1,14% 2,03%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

La mitad o más 31,8 18,6 50,4
Menos de la mitad 29,7 29,4 59,1
No sabe / no contesta 2,8 0,3 3,1
Total 64,2 48,3 112,6

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

La mitad o más 49,47% 38,47% 44,75%
Menos de la mitad 46,22% 60,83% 52,49%
No sabe / no contesta 4,30% 0,70% 2,76%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

EDAD

6.2.2. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a interactuar con personas de
la misma empresa u organización en el empleo principal, por edad

EDAD

TIEMPO

TIEMPO

6.2.2. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a interactuar con
personas de la misma empresa u organización en el empleo más reciente, por edad

EDAD

TIEMPO

EDAD

TIEMPO
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TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 46,6 31,2 60,5 138,3
La mitad del tiempo o más 15,7 19,9 28,9 64,6
Hasta la mitad del tiempo 18,1 10,5 24,9 53,4
Hasta una cuarta parte del tiempo 37,3 23,2 31,3 91,9
Nada de tiempo 29,5 10,9 12,8 53,2
No sabe / no contesta 4,2 1,1 3,0 8,3
Total 151,5 96,9 161,4 409,8

Unidad: miles

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 30,77% 32,24% 37,46% 33,75%
La mitad del tiempo o más 10,39% 20,57% 17,91% 15,76%
Hasta la mitad del tiempo 11,93% 10,80% 15,43% 13,04%
Hasta una cuarta parte del tiempo 24,63% 23,99% 19,42% 22,43%
Nada de tiempo 19,48% 11,30% 7,92% 12,99%
No sabe / no contesta 2,80% 1,09% 1,86% 2,03%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

La mitad o más 25,7 11,9 12,8 50,4
Menos de la mitad 37,2 10,2 11,7 59,1
No sabe / no contesta 0,9 0,9 1,3 3,1
Total 63,8 23,0 25,8 112,6

Unidad: miles

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

La mitad o más 40,28% 51,75% 49,57% 44,75%
Menos de la mitad 58,26% 44,29% 45,54% 52,49%
No sabe / no contesta 1,46% 3,96% 4,89% 2,76%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

6.2.3. No ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a interactuar con
personas de la misma empresa u organización en el empleo más reciente, por nivel de
formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN

6.2.3. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a interactuar con personas de
la misma empresa u organización en el empleo principal, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN
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EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 34,6 54,8 89,3
La mitad del tiempo o más 17,5 16,4 33,9
Hasta la mitad del tiempo 12,6 14,2 26,8
Hasta una cuarta parte del tiempo 26,9 11,9 38,8
Nada de tiempo 51,2 32,0 83,2
No sabe / no contesta 3,1 2,3 5,4
Total menor de 45 años 145,9 131,5 277,4
Todo o casi todo el tiempo 34,6 33,6 68,2
La mitad del tiempo o más 12,8 12,9 25,6
Hasta la mitad del tiempo 16,4 9,8 26,2
Hasta una cuarta parte del tiempo 31,3 14,5 45,8
Nada de tiempo 39,9 35,8 75,6
No sabe / no contesta 2,5 0,9 3,4
Total de 45 y más años 137,4 107,4 244,9
Todo o casi todo el tiempo 69,1 88,4 157,5
La mitad del tiempo o más 30,3 29,3 59,6
Hasta la mitad del tiempo 29,0 24,0 53,0
Hasta una cuarta parte del tiempo 58,2 26,3 84,5
Nada de tiempo 91,0 67,8 158,8
No sabe / no contesta 5,6 3,2 8,8
Total 283,4 239,0 522,3

Unidad: miles

EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 23,68% 41,65% 32,20%
La mitad del tiempo o más 12,01% 12,47% 12,23%
Hasta la mitad del tiempo 8,67% 10,77% 9,66%
Hasta una cuarta parte del tiempo 18,44% 9,01% 13,97%
Nada de tiempo 35,08% 24,33% 29,99%
No sabe / no contesta 2,11% 1,76% 1,95%
Total menor de 45 años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 25,15% 31,31% 27,85%
La mitad del tiempo o más 9,30% 11,97% 10,47%
Hasta la mitad del tiempo 11,94% 9,15% 10,71%
Hasta una cuarta parte del tiempo 22,77% 13,47% 18,69%
Nada de tiempo 29,00% 33,29% 30,88%
No sabe / no contesta 1,85% 0,81% 1,40%
Total de 45 y más años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 24,39% 37,00% 30,16%
La mitad del tiempo o más 10,69% 12,25% 11,40%
Hasta la mitad del tiempo 10,25% 10,04% 10,16%
Hasta una cuarta parte del tiempo 20,54% 11,02% 16,19%
Nada de tiempo 32,13% 28,36% 30,40%
No sabe / no contesta 1,99% 1,33% 1,69%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA
Nota: (1) Personas ocupadas o no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

7.1.1. Personas entre 16 y 74 años(1) según el tiempo dedicado a interactuar con personas
externas a la empresa u organización en el empleo principal o en el más reciente

SEXO

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

SEXO
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HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 61,4 70,1 131,4
La mitad del tiempo o más 25,1 23,1 48,2
Hasta la mitad del tiempo 25,4 20,6 46,0
Hasta una cuarta parte del tiempo 52,1 21,1 73,2
Nada de tiempo 64,0 39,7 103,7
No sabe / no contesta 5,4 1,9 7,3
Total 233,3 176,5 409,8

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 26,30% 39,71% 32,07%
La mitad del tiempo o más 10,74% 13,10% 11,76%
Hasta la mitad del tiempo 10,88% 11,67% 11,22%
Hasta una cuarta parte del tiempo 22,32% 11,95% 17,86%
Nada de tiempo 27,44% 22,47% 25,30%
No sabe / no contesta 2,32% 1,10% 1,79%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

HOMBRE MUJER TOTAL

La mitad o más 13,0 24,5 37,5
Menos de la mitad 36,8 36,8 73,6
No sabe / no contesta 0,2 1,2 1,5
Total 50,1 62,5 112,6

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

La mitad o más 25,97% 39,19% 33,31%
Menos de la mitad 73,57% 58,82% 65,38%
No sabe / no contesta 0,46% 1,99% 1,31%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

7.2.1. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a interactuar con
personas externas a la empresa u organización en el empleo más reciente, por sexo

SEXO

TIEMPO

SEXO

TIEMPO

TIEMPO

TIEMPO

7.2.1. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a interactuar con personas
externas a la empresa u organización en el empleo principal, por sexo

SEXO

SEXO
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MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 70,4 61,0 131,4
La mitad del tiempo o más 27,2 21,0 48,2
Hasta la mitad del tiempo 23,2 22,8 46,0
Hasta una cuarta parte del tiempo 34,9 38,3 73,2
Nada de tiempo 53,3 50,4 103,7
No sabe / no contesta 4,3 3,1 7,3
Total 213,2 196,5 409,8

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 33,03% 31,04% 32,07%
La mitad del tiempo o más 12,74% 10,69% 11,76%
Hasta la mitad del tiempo 10,86% 11,60% 11,22%
Hasta una cuarta parte del tiempo 16,37% 19,47% 17,86%
Nada de tiempo 24,99% 25,64% 25,30%
No sabe / no contesta 2,00% 1,57% 1,79%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

La mitad o más 25,7 11,8 37,5
Menos de la mitad 37,4 36,2 73,6
No sabe / no contesta 1,1 0,3 1,5
Total 64,2 48,3 112,6

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

La mitad o más 39,96% 24,48% 33,31%
Menos de la mitad 58,28% 74,82% 65,38%
No sabe / no contesta 1,77% 0,70% 1,31%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

7.2.2. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a interactuar con
personas externas a la empresa u organización en el empleo más reciente, por edad

EDAD

TIEMPO

EDAD

TIEMPO

TIEMPO

EDAD

7.2.2. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a interactuar con personas
externas a la empresa u organización en el empleo principal, por edad

EDAD

TIEMPO
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TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 33,0 27,6 70,9 131,4
La mitad del tiempo o más 10,2 14,6 23,3 48,2
Hasta la mitad del tiempo 17,6 9,2 19,1 46,0
Hasta una cuarta parte del tiempo 30,3 19,1 23,7 73,2
Nada de tiempo 56,5 25,6 21,6 103,7
No sabe / no contesta 3,9 0,7 2,7 7,3
Total 151,5 96,9 161,4 409,8

Unidad: miles

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 21,77% 28,48% 43,90% 32,07%
La mitad del tiempo o más 6,76% 15,07% 14,46% 11,76%
Hasta la mitad del tiempo 11,63% 9,54% 11,84% 11,22%
Hasta una cuarta parte del tiempo 20,01% 19,74% 14,71% 17,86%
Nada de tiempo 37,28% 26,41% 13,39% 25,30%
No sabe / no contesta 2,55% 0,76% 1,70% 1,79%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

La mitad o más 12,5 8,0 17,0 37,5
Menos de la mitad 50,7 14,7 8,1 73,6
No sabe / no contesta 0,6 0,2 0,7 1,5
Total 63,8 23,0 25,8 112,6

Unidad: miles

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

La mitad o más 19,57% 34,95% 65,85% 33,31%
Menos de la mitad 79,51% 64,05% 31,60% 65,38%
No sabe / no contesta 0,91% 1,00% 2,56% 1,31%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

7.2.3. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a interactuar con
personas externas a la empresa u organización en el empleo más reciente, por nivel de
formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN

7.2.3. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a interactuar con personas
externas a la empresa u organización en el empleo principal, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN
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EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 6,7 18,5 25,2
La mitad del tiempo o más 3,8 7,3 11,1
Hasta la mitad del tiempo 9,0 8,0 17,0
Hasta una cuarta parte del tiempo 37,0 17,5 54,5
Nada de tiempo 86,9 78,6 165,5
No sabe / no contesta 2,6 1,6 4,2
Total menor de 45 años 145,9 131,5 277,4
Todo o casi todo el tiempo 11,0 9,3 20,3
La mitad del tiempo o más 4,1 3,0 7,1
Hasta la mitad del tiempo 8,4 7,3 15,7
Hasta una cuarta parte del tiempo 33,5 21,9 55,4
Nada de tiempo 76,2 64,9 141,2
No sabe / no contesta 4,2 1,0 5,2
Total de 45 y más años 137,4 107,4 244,9
Todo o casi todo el tiempo 17,7 27,8 45,5
La mitad del tiempo o más 7,9 10,3 18,2
Hasta la mitad del tiempo 17,4 15,3 32,7
Hasta una cuarta parte del tiempo 70,5 39,4 109,9
Nada de tiempo 163,1 143,5 306,6
No sabe / no contesta 6,8 2,6 9,4
Total 283,4 239,0 522,3

Unidad: miles

EDAD TIEMPO HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 4,60% 14,06% 9,09%
La mitad del tiempo o más 2,60% 5,57% 4,01%
Hasta la mitad del tiempo 6,14% 6,12% 6,13%
Hasta una cuarta parte del tiempo 25,35% 13,28% 19,63%
Nada de tiempo 59,53% 59,75% 59,63%
No sabe / no contesta 1,77% 1,22% 1,51%
Total menor de 45 años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 7,98% 8,65% 8,28%
La mitad del tiempo o más 2,98% 2,79% 2,89%
Hasta la mitad del tiempo 6,14% 6,77% 6,42%
Hasta una cuarta parte del tiempo 24,38% 20,40% 22,63%
Nada de tiempo 55,47% 60,44% 57,65%
No sabe / no contesta 3,05% 0,95% 2,13%
Total de 45 y más años 100% 100% 100%
Todo o casi todo el tiempo 6,24% 11,63% 8,71%
La mitad del tiempo o más 2,78% 4,32% 3,49%
Hasta la mitad del tiempo 6,14% 6,41% 6,26%
Hasta una cuarta parte del tiempo 24,88% 16,48% 21,04%
Nada de tiempo 57,56% 60,06% 58,70%
No sabe / no contesta 2,39% 1,10% 1,80%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA
Nota: (1) Personas ocupadas o no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

8.1.1. Personas entre 16 y 74 años(1) según el tiempo dedicado a asesorar, formar o enseñar
a otras personas en el empleo principal o en el más reciente

SEXO

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

SEXO
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HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 14,2 23,9 38,0
La mitad del tiempo o más 6,9 8,2 15,1
Hasta la mitad del tiempo 14,9 13,9 28,8
Hasta una cuarta parte del tiempo 62,5 30,8 93,3
Nada de tiempo 130,2 97,8 228,0
No sabe / no contesta 4,7 1,9 6,6
Total 233,3 176,5 409,8

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 6,07% 13,54% 9,29%
La mitad del tiempo o más 2,94% 4,66% 3,68%
Hasta la mitad del tiempo 6,37% 7,87% 7,02%
Hasta una cuarta parte del tiempo 26,79% 17,48% 22,78%
Nada de tiempo 55,80% 55,41% 55,63%
No sabe / no contesta 2,03% 1,05% 1,61%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

HOMBRE MUJER TOTAL

La mitad o más 4,6 6,0 10,6
Menos de la mitad 43,5 55,7 99,2
No sabe / no contesta 2,1 0,8 2,8
Total 50,1 62,5 112,6

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

La mitad o más 9,09% 9,62% 9,38%
Menos de la mitad 86,81% 89,15% 88,11%
No sabe / no contesta 4,10% 1,23% 2,50%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

TIEMPO

TIEMPO

8.2.1. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a asesorar, formar o enseñar a
otras personas en el empleo principal, por sexo

SEXO

SEXO

8.2.1. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a asesorar, formar o
enseñar a otras personas en el empleo más reciente, por sexo

SEXO

TIEMPO

SEXO

TIEMPO
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MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 22,0 16,1 38,0
La mitad del tiempo o más 8,7 6,4 15,1
Hasta la mitad del tiempo 14,6 14,1 28,8
Hasta una cuarta parte del tiempo 42,9 50,4 93,3
Nada de tiempo 121,9 106,1 228,0
No sabe / no contesta 3,2 3,4 6,6
Total 213,2 196,5 409,8

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 10,30% 8,18% 9,29%
La mitad del tiempo o más 4,07% 3,26% 3,68%
Hasta la mitad del tiempo 6,86% 7,18% 7,02%
Hasta una cuarta parte del tiempo 20,12% 25,66% 22,78%
Nada de tiempo 57,15% 53,99% 55,63%
No sabe / no contesta 1,49% 1,73% 1,61%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

La mitad o más 5,7 4,9 10,6
Menos de la mitad 57,5 41,7 99,2
No sabe / no contesta 1,0 1,8 2,8
Total 64,2 48,3 112,6

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

La mitad o más 8,88% 10,06% 9,38%
Menos de la mitad 89,57% 86,18% 88,11%
No sabe / no contesta 1,56% 3,76% 2,50%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

EDAD

8.2.2. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a asesorar, formar o enseñar a
otras personas en el empleo principal, por edad

EDAD

TIEMPO

TIEMPO

8.2.2. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a asesorar, formar o
enseñar a otras personas en el empleo más reciente, por edad

EDAD

TIEMPO

EDAD

TIEMPO
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TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 2,8 3,7 31,6 38,0
La mitad del tiempo o más 2,1 3,6 9,4 15,1
Hasta la mitad del tiempo 9,9 4,2 14,6 28,8
Hasta una cuarta parte del tiempo 31,5 24,4 37,4 93,3
Nada de tiempo 102,4 60,0 65,6 228,0
No sabe / no contesta 2,7 1,0 2,8 6,6
Total 151,5 96,9 161,4 409,8

Unidad: miles

TIEMPO
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Todo o casi todo el tiempo 1,85% 3,78% 19,57% 9,29%
La mitad del tiempo o más 1,40% 3,69% 5,82% 3,68%
Hasta la mitad del tiempo 6,54% 4,35% 9,06% 7,02%
Hasta una cuarta parte del tiempo 20,81% 25,17% 23,19% 22,78%
Nada de tiempo 67,61% 61,93% 40,62% 55,63%
No sabe / no contesta 1,79% 1,08% 1,75% 1,61%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

La mitad o más 4,6 5,9 10,6
Menos de la mitad 80,3 18,8 99,2
No sabe / no contesta 1,8 1,0 2,8
Total 86,8 25,8 112,6

Unidad: miles

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

La mitad o más 5,32% 23,06% 9,38%
Menos de la mitad 92,58% 73,06% 88,11%
No sabe / no contesta 2,10% 3,88% 2,50%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

8.2.3. Ocupados entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a asesorar, formar o enseñar a
otras personas en el empleo principal, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN

TIEMPO

TIEMPO

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN

8.2.3. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el tiempo dedicado a asesorar, formar o
enseñar a otras personas en el empleo más reciente, por nivel de formación
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HOMBRE MUJER TOTAL

100,3 82,2 182,5

17,8 18,8 36,6

8,6 11,7 20,3

9,3 9,0 18,3

41,5 34,5 76,0

7,8 13,7 21,6

8,5 5,8 14,3

8,3 7,3 15,6

62,9 52,1 115,0
No sabe/ no contesta 18,4 3,8 22,2
Total 283,4 239,0 522,3

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

35,41% 34,38% 34,94%

6,29% 7,88% 7,02%

3,05% 4,88% 3,89%

3,28% 3,77% 3,51%

14,63% 14,44% 14,55%

2,76% 5,75% 4,13%

2,99% 2,43% 2,73%

2,92% 3,05% 2,98%

22,20% 21,81% 22,02%
No sabe/ no contesta 6,48% 1,60% 4,25%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas ocupadas y no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

GRADO DE INFLUENCIA

GRADO DE INFLUENCIA

Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna 
en el contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido
Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia 
en el contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 
Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 

9.1.1. Personas entre 16 y 74 años(1) según su grado de influencia sobre el orden y
contenido de las tareas de su empleo principal o del más reciente, por sexo

SEXO

SEXO

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta 
autonomía en el contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna 
en el contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido
Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia 
en el contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 
Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta 
autonomía en el contenido 
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MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

86,7 95,8 182,5

16,9 19,7 36,6

12,1 8,2 20,3

10,2 8,1 18,3

40,0 35,9 76,0

8,7 12,8 21,6

8,2 6,0 14,3

9,4 6,1 15,6

72,7 42,4 115,0
No sabe/ no contesta 12,4 9,8 22,2
Total 277,4 244,9 522,3

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

31,25% 39,11% 34,94%

6,10% 8,05% 7,02%

4,37% 3,34% 3,89%

3,69% 3,30% 3,51%

14,43% 14,67% 14,55%

3,14% 5,24% 4,13%

2,96% 2,47% 2,73%

3,40% 2,50% 2,98%

26,19% 17,30% 22,02%
No sabe/ no contesta 4,46% 4,00% 4,25%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas ocupadas y no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

EDAD

GRADO DE INFLUENCIA

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 

9.1.2. Personas entre 16 y 74 años(1) según según su grado de influencia sobre el orden y
contenido de las tareas de su empleo principal o del más reciente, por edad

EDAD

Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta 
autonomía en el contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna 
en el contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido
Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia 
en el contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 
Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 

Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia 
en el contenido 

GRADO DE INFLUENCIA

Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 
Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta 
autonomía en el contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna 
en el contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido
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GRADO DE INFLUENCIA
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Amplia o muy amplia autonomía tanto 
en el orden como en el contenido 78,1 33,5 70,8 182,5

Amplia o muy amplia autonomía en el 
orden y cierta autonomía en el 
contenido 

10,8 8,9 17,0 36,6

Amplia o muy amplia autonomía en el 
orden y poca o ninguna en el contenido 7,8 4,7 7,8 20,3

Cierta autonomía en el orden y amplia o 
muy amplia en el contenido 5,2 3,7 9,4 18,3

Cierta autonomía tanto en el orden 
como en el contenido 27,4 19,6 28,9 76,0

Cierta autonomía en el orden y poca o 
ninguna en el contenido 8,6 6,1 7,0 21,6

Poca o ninguna autonomía en el orden 
y amplia o muy amplia en el contenido 1,4 4,3 8,6 14,3

Poca o ninguna autonomía en el orden 
y cierta autonomía en el contenido 8,8 1,8 5,0 15,6

Poca autonomía tanto en el orden como 
en el contenido 56,9 31,6 26,6 115,0

No sabe/ no contesta 10,3 5,7 6,1 22,2
Total 215,3 119,9 187,2 522,3

Unidad: miles

GRADO DE INFLUENCIA
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Amplia o muy amplia autonomía tanto 
en el orden como en el contenido 36,28% 27,98% 37,84% 34,94%

Amplia o muy amplia autonomía en el 
orden y cierta autonomía en el 
contenido 

5,01% 7,42% 9,07% 7,02%

Amplia o muy amplia autonomía en el 
orden y poca o ninguna en el contenido 3,61% 3,93% 4,19% 3,89%

Cierta autonomía en el orden y amplia o 
muy amplia en el contenido 2,44% 3,06% 5,02% 3,51%

Cierta autonomía tanto en el orden 
como en el contenido 12,74% 16,36% 15,46% 14,55%

Cierta autonomía en el orden y poca o 
ninguna en el contenido 3,97% 5,05% 3,71% 4,13%

Poca o ninguna autonomía en el orden 
y amplia o muy amplia en el contenido 0,66% 3,57% 4,57% 2,73%

Poca o ninguna autonomía en el orden 
y cierta autonomía en el contenido 4,07% 1,52% 2,65% 2,98%

Poca autonomía tanto en el orden como 
en el contenido 26,42% 26,33% 14,21% 22,02%

No sabe/ no contesta 4,80% 4,79% 3,27% 4,25%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas ocupadas y no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

9.1.3. Personas entre 16 y 74 años(1) según según su grado de influencia sobre el orden y
contenido de las tareas de su empleo principal o del más reciente, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN
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HOMBRE MUJER TOTAL

54,0 49,6 103,5

13,4 12,9 26,3

8,1 7,6 15,7

6,9 6,9 13,8

29,8 23,7 53,5

5,6 7,8 13,4

7,5 4,6 12,1

5,6 5,5 11,1

41,0 31,3 72,3
No sabe/ no contesta 13,0 2,8 15,8
Total 184,9 152,7 337,6

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

29,20% 32,45% 30,67%

7,26% 8,42% 7,78%

4,36% 4,98% 4,64%

3,72% 4,54% 4,09%

16,13% 15,51% 15,85%

3,04% 5,12% 3,98%

4,04% 3,02% 3,58%

3,01% 3,61% 3,28%

22,19% 20,50% 21,43%
No sabe/ no contesta 7,04% 1,84% 4,69%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

SEXO

GRADO DE INFLUENCIA

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta 
autonomía en el contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna 
en el contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido
Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia 
en el contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 
Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 

Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 

9.2.1. Asalariados entre 16 y 74 años según su grado de influencia sobre el orden y
contenido de las tareas de su empleo principal, por sexo

SEXO

GRADO DE INFLUENCIA

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta 
autonomía en el contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna 
en el contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido
Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia 
en el contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 
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HOMBRE MUJER TOTAL

100,3 82,2 182,5

17,8 18,8 36,6

8,6 11,7 20,3

9,3 9,0 18,3

41,5 34,5 76,0

7,8 13,7 21,6

8,5 5,8 14,3

8,3 7,3 15,6

62,9 52,1 115,0
No sabe/ no contesta 18,4 3,8 22,2
Total 283,4 239,0 522,3

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

35,41% 34,38% 34,94%

6,29% 7,88% 7,02%

3,05% 4,88% 3,89%

3,28% 3,77% 3,51%

14,63% 14,44% 14,55%

2,76% 5,75% 4,13%

2,99% 2,43% 2,73%

2,92% 3,05% 2,98%

22,20% 21,81% 22,02%
No sabe/ no contesta 6,48% 1,60% 4,25%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas ocupadas y no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

9.1.1. Personas entre 16 y 74 años(1) según su grado de influencia sobre el orden y
contenido de las tareas de su empleo principal o del más reciente, por sexo

SEXO

SEXO

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta 
autonomía en el contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna 
en el contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido
Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia 
en el contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 
Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta 
autonomía en el contenido 

GRADO DE INFLUENCIA

GRADO DE INFLUENCIA

Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna 
en el contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido
Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia 
en el contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 
Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 
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MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

86,7 95,8 182,5

16,9 19,7 36,6

12,1 8,2 20,3

10,2 8,1 18,3

40,0 35,9 76,0

8,7 12,8 21,6

8,2 6,0 14,3

9,4 6,1 15,6

72,7 42,4 115,0
No sabe/ no contesta 12,4 9,8 22,2
Total 277,4 244,9 522,3

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

31,25% 39,11% 34,94%

6,10% 8,05% 7,02%

4,37% 3,34% 3,89%

3,69% 3,30% 3,51%

14,43% 14,67% 14,55%

3,14% 5,24% 4,13%

2,96% 2,47% 2,73%

3,40% 2,50% 2,98%

26,19% 17,30% 22,02%
No sabe/ no contesta 4,46% 4,00% 4,25%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas ocupadas y no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 
Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta 
autonomía en el contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna 
en el contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido

Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 
Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 

Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia 
en el contenido 

GRADO DE INFLUENCIA

Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna 
en el contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido
Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia 
en el contenido 

9.1.2. Personas entre 16 y 74 años(1) según según su grado de influencia sobre el orden y
contenido de las tareas de su empleo principal o del más reciente, por edad

EDAD

EDAD

GRADO DE INFLUENCIA

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta 
autonomía en el contenido 

Capacidades profesionales - 2022

IEEX - Instituto de Estadística de Extremadura 45



GRADO DE INFLUENCIA
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Amplia o muy amplia autonomía tanto 
en el orden como en el contenido 78,1 33,5 70,8 182,5

Amplia o muy amplia autonomía en el 
orden y cierta autonomía en el 
contenido 

10,8 8,9 17,0 36,6

Amplia o muy amplia autonomía en el 
orden y poca o ninguna en el contenido 7,8 4,7 7,8 20,3

Cierta autonomía en el orden y amplia o 
muy amplia en el contenido 5,2 3,7 9,4 18,3

Cierta autonomía tanto en el orden 
como en el contenido 27,4 19,6 28,9 76,0

Cierta autonomía en el orden y poca o 
ninguna en el contenido 8,6 6,1 7,0 21,6

Poca o ninguna autonomía en el orden 
y amplia o muy amplia en el contenido 1,4 4,3 8,6 14,3

Poca o ninguna autonomía en el orden 
y cierta autonomía en el contenido 8,8 1,8 5,0 15,6

Poca autonomía tanto en el orden como 
en el contenido 56,9 31,6 26,6 115,0

No sabe/ no contesta 10,3 5,7 6,1 22,2
Total 215,3 119,9 187,2 522,3

Unidad: miles

GRADO DE INFLUENCIA
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Amplia o muy amplia autonomía tanto 
en el orden como en el contenido 36,28% 27,98% 37,84% 34,94%

Amplia o muy amplia autonomía en el 
orden y cierta autonomía en el 
contenido 

5,01% 7,42% 9,07% 7,02%

Amplia o muy amplia autonomía en el 
orden y poca o ninguna en el contenido 3,61% 3,93% 4,19% 3,89%

Cierta autonomía en el orden y amplia o 
muy amplia en el contenido 2,44% 3,06% 5,02% 3,51%

Cierta autonomía tanto en el orden 
como en el contenido 12,74% 16,36% 15,46% 14,55%

Cierta autonomía en el orden y poca o 
ninguna en el contenido 3,97% 5,05% 3,71% 4,13%

Poca o ninguna autonomía en el orden 
y amplia o muy amplia en el contenido 0,66% 3,57% 4,57% 2,73%

Poca o ninguna autonomía en el orden 
y cierta autonomía en el contenido 4,07% 1,52% 2,65% 2,98%

Poca autonomía tanto en el orden como 
en el contenido 26,42% 26,33% 14,21% 22,02%

No sabe/ no contesta 4,80% 4,79% 3,27% 4,25%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas ocupadas y no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

9.1.3. Personas entre 16 y 74 años(1) según según su grado de influencia sobre el orden y
contenido de las tareas de su empleo principal o del más reciente, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN
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HOMBRE MUJER TOTAL

54,0 49,6 103,5

13,4 12,9 26,3

8,1 7,6 15,7

6,9 6,9 13,8

29,8 23,7 53,5

5,6 7,8 13,4

7,5 4,6 12,1

5,6 5,5 11,1

41,0 31,3 72,3
No sabe/ no contesta 13,0 2,8 15,8
Total 184,9 152,7 337,6

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

29,20% 32,45% 30,67%

7,26% 8,42% 7,78%

4,36% 4,98% 4,64%

3,72% 4,54% 4,09%

16,13% 15,51% 15,85%

3,04% 5,12% 3,98%

4,04% 3,02% 3,58%

3,01% 3,61% 3,28%

22,19% 20,50% 21,43%
No sabe/ no contesta 7,04% 1,84% 4,69%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 

9.2.1. Asalariados entre 16 y 74 años según su grado de influencia sobre el orden y
contenido de las tareas de su empleo principal, por sexo

SEXO

GRADO DE INFLUENCIA

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta 
autonomía en el contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna 
en el contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido
Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia 
en el contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 

SEXO

GRADO DE INFLUENCIA

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta 
autonomía en el contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna 
en el contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido
Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia 
en el contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 
Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 
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MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

54,3 49,2 103,5

12,0 14,2 26,3

8,2 7,5 15,7

7,4 6,4 13,8

28,0 25,5 53,5

5,5 8,0 13,4

7,1 5,0 12,1

6,7 4,3 11,1

46,2 26,1 72,3
No sabe/ no contesta 10,0 5,9 15,8
Total 185,4 152,1 337,6

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

29,28% 32,36% 30,67%

6,49% 9,36% 7,78%

4,42% 4,91% 4,64%

3,99% 4,21% 4,09%

15,10% 16,77% 15,85%

2,95% 5,24% 3,98%

3,82% 3,29% 3,58%

3,63% 2,85% 3,28%

24,94% 17,15% 21,43%
No sabe/ no contesta 5,38% 3,85% 4,69%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

9.2.2. Asalariados entre 16 y 74 años según su grado de influencia sobre el orden y
contenido de las tareas de su empleo principal, por edad

EDAD

EDAD

GRADO DE INFLUENCIA

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta 
autonomía en el contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna 
en el contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 

Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido

Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido
Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia 
en el contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 
Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 

GRADO DE INFLUENCIA

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta 
autonomía en el contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna 
en el contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 

Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia 
en el contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 
Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 
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EDUCACIÓN 
SECUNDARIA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

54,9 48,6 103,5

14,6 11,7 26,3

10,0 5,7 15,7

6,2 7,6 13,8

31,6 21,9 53,5
8,0 5,5 13,4

4,1 8,0 12,1

7,2 3,9 11,1

52,8 19,5 72,3
No sabe/ no contesta 11,2 4,7 15,8
Total 200,6 137,0 337,6

Unidad: miles

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

27,38% 35,48% 30,67%

7,26% 8,55% 7,78%

4,98% 4,15% 4,64%

3,09% 5,55% 4,09%

15,78% 15,96% 15,85%
3,97% 4,00% 3,98%

2,05% 5,83% 3,58%

3,58% 2,84% 3,28%

26,34% 14,23% 21,43%
No sabe/ no contesta 5,57% 3,41% 4,69%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

9.2.3. Asalariados entre 16 y 74 años según su grado de influencia sobre el orden y
contenido de las tareas de su empleo principal, por nivel de formación

Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el contenido 

GRADO DE INFLUENCIA

GRADO DE INFLUENCIA

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 

Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en el 
contenido 
Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 

Amplia o muy amplia autonomía tanto en el orden como en el 
contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido
Cierta autonomía en el orden y poca o ninguna en el contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Poca o ninguna autonomía en el orden y cierta autonomía en el 
contenido 
Poca autonomía tanto en el orden como en el contenido 

Amplia o muy amplia autonomía en el orden y cierta autonomía en 
el contenido 
Amplia o muy amplia autonomía en el orden y poca o ninguna en el 
contenido 
Cierta autonomía en el orden y amplia o muy amplia en el 
contenido 
Cierta autonomía tanto en el orden como en el contenido
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EDAD REPETITIVIDAD HOMBRE MUJER TOTAL

Siempre o casi siempre 52,5 53,8 106,3
En gran medida 33,0 24,8 57,8
En cierta medida 27,9 16,1 44,0
Muy poco 14,3 8,4 22,7
En absoluto 4,9 4,2 9,1
No sabe/ no contesta 4,9 0,2 5,1
Total menor de 45 años 137,4 107,4 244,9
Siempre o casi siempre 57,0 55,5 112,5
En gran medida 29,7 37,7 67,3
En cierta medida 35,5 22,5 58,1
Muy poco 12,6 10,1 22,7
En absoluto 6,3 3,2 9,4
No sabe/ no contesta 4,8 2,6 7,4
Total de 45 y más años 145,9 131,5 277,4
Siempre o casi siempre 109,5 109,3 218,8
En gran medida 62,6 62,5 125,1
En cierta medida 63,5 38,6 102,1
Muy poco 26,9 18,5 45,4
En absoluto 11,1 7,4 18,5
No sabe/ no contesta 9,8 2,7 12,5
Total 283,4 239,0 522,3

Unidad: miles

EDAD REPETITIVIDAD HOMBRE MUJER TOTAL

Siempre o casi siempre 38,20% 50,08% 43,41%
En gran medida 23,99% 23,07% 23,59%
En cierta medida 20,31% 14,96% 17,96%
Muy poco 10,38% 7,83% 9,26%
En absoluto 3,53% 3,92% 3,70%
No sabe/ no contesta 3,59% 0,14% 2,08%
Total menor de 45 años 100% 100% 100%
Siempre o casi siempre 39,06% 42,16% 40,53%
En gran medida 20,32% 28,65% 24,27%
En cierta medida 24,35% 17,13% 20,93%
Muy poco 8,64% 7,70% 8,20%
En absoluto 4,30% 2,41% 3,40%
No sabe/ no contesta 3,32% 1,94% 2,67%
Total de 45 y más años 100% 100% 100%
Siempre o casi siempre 38,64% 45,72% 41,88%
En gran medida 22,10% 26,14% 23,95%
En cierta medida 22,39% 16,16% 19,54%
Muy poco 9,48% 7,76% 8,70%
En absoluto 3,93% 3,09% 3,54%
No sabe/ no contesta 3,45% 1,13% 2,39%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA
Nota: (1) Personas ocupadas o no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

10.1.1. Personas entre 16 y 74 años(1) según el grado de repetitividad en las tareas que
realiza en el empleo principal o en el más reciente

SEXO

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

SEXO
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HOMBRE MUJER TOTAL

Siempre o casi siempre 86,8 72,8 159,6
En gran medida 51,8 49,2 101,0
En cierta medida 54,0 32,5 86,5
Muy poco 23,5 14,0 37,5
En absoluto 10,0 6,3 16,4
No sabe/ no contesta 7,1 1,7 8,8
Total 233,3 176,5 409,8

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

Siempre o casi siempre 37,23% 41,23% 38,95%
En gran medida 22,20% 27,88% 24,65%
En cierta medida 23,15% 18,43% 21,12%
Muy poco 10,08% 7,92% 9,15%
En absoluto 4,31% 3,59% 4,00%
No sabe/ no contesta 3,04% 0,94% 2,14%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

HOMBRE MUJER TOTAL

42,9 55,8 98,8
Muy poco o en absoluto 4,4 5,6 10,0
No sabe/ no contesta 2,7 1,0 3,7
Total 50,1 62,5 112,6

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

85,77% 89,35% 87,76%
Muy poco o en absoluto 8,87% 8,97% 8,93%
No sabe/ no contesta 5,36% 1,68% 3,32%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

10.2.1. Ocupados entre 16 y 74 años según el grado de repetitividad en las tareas que realiza
en el empleo principal, por sexo

SEXO

SEXO

Siempre, en gran medida o en cierta medida

Siempre, en gran medida o en cierta medida

10.2.1. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el grado de repetitividad en las tareas que
realiza en el empleo más reciente, por sexo

SEXO

REPETITIVIDAD

SEXO

REPETITIVIDAD

REPETITIVIDAD

REPETITIVIDAD
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MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Siempre o casi siempre 79,7 79,9 159,6
En gran medida 48,1 52,9 101,0
En cierta medida 38,4 48,1 86,5
Muy poco 18,7 18,8 37,5
En absoluto 8,1 8,2 16,4
No sabe/ no contesta 3,5 5,2 8,8
Total 196,5 213,2 409,8

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Siempre o casi siempre 40,53% 37,49% 38,95%
En gran medida 24,46% 24,82% 24,65%
En cierta medida 19,54% 22,58% 21,12%
Muy poco 9,53% 8,80% 9,15%
En absoluto 4,14% 3,86% 4,00%
No sabe/ no contesta 1,80% 2,45% 2,14%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

41,9 56,9 98,8
Muy poco o en absoluto 4,9 5,2 10,0
No sabe/ no contesta 1,5 2,2 3,7
Total 48,3 64,2 112,6

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

86,71% 88,54% 87,76%
Muy poco o en absoluto 10,09% 8,06% 8,93%
No sabe/ no contesta 3,20% 3,40% 3,32%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

Siempre, en gran medida o en cierta medida

REPETITIVIDAD

10.2.2. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el grado de repetitividad en las tareas que
realiza en el empleo más reciente, por edad

EDAD

EDAD

REPETITIVIDAD

REPETITIVIDAD

EDAD

REPETITIVIDAD

Siempre, en gran medida o en cierta medida

10.2.2. Ocupados entre 16 y 74 años según el grado de repetitividad en las tareas que realiza
en el empleo principal, por edad

EDAD
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REPETITIVIDAD
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Siempre o casi siempre 69,4 41,4 48,8 159,6
En gran medida 34,1 25,2 41,6 101,0
En cierta medida 29,0 19,0 38,6 86,5
Muy poco 10,9 6,5 20,1 37,5
En absoluto 5,3 3,7 7,3 16,4
No sabe/ no contesta 2,7 1,1 4,9 8,8
Total 151,5 96,9 161,4 409,8

Unidad: miles

REPETITIVIDAD
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Siempre o casi siempre 45,82% 42,68% 30,27% 38,95%
En gran medida 22,54% 26,03% 25,79% 24,65%
En cierta medida 19,13% 19,60% 23,90% 21,12%
Muy poco 7,22% 6,70% 12,43% 9,15%
En absoluto 3,50% 3,85% 4,55% 4,00%
No sabe/ no contesta 1,78% 1,14% 3,06% 2,14%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

REPETITIVIDAD
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Siempre, en gran medida o en cierta 
medida 57,0 20,0 21,8 98,8

Muy poco o en absoluto 4,7 2,7 2,6 10,0
No sabe/ no contesta 2,1 0,2 1,4 3,7
Total 63,8 23,0 25,8 112,6

Unidad: miles

REPETITIVIDAD
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Siempre, en gran medida o en cierta 
medida 89,32% 87,05% 84,51% 87,76%

Muy poco o en absoluto 7,37% 11,95% 10,10% 8,93%
No sabe/ no contesta 3,31% 1,00% 5,39% 3,32%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

10.2.3. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el grado de repetitividad en las tareas que
realiza en el empleo más reciente, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN

10.2.3. Ocupados entre 16 y 74 años según el grado de repetitividad en las tareas que realiza
en el empleo principal, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN
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EDAD PRECISIÓN HOMBRE MUJER TOTAL
Siempre o casi siempre 42,8 34,8 77,6
En gran medida 23,2 26,3 49,4
En cierta medida 19,7 18,9 38,7
Muy poco 17,4 16,3 33,7
En absoluto 31,3 30,0 61,3
No sabe/ no contesta 11,5 5,2 16,7
Total menor de 45 años 145,9 131,5 277,4
Siempre o casi siempre 32,7 30,7 63,4
En gran medida 25,1 18,0 43,1
En cierta medida 16,8 12,1 28,9
Muy poco 20,9 15,7 36,6
En absoluto 33,1 29,5 62,6
No sabe/ no contesta 8,9 1,4 10,3
Total de 45 y más años 137,4 107,4 244,9
Siempre o casi siempre 75,5 65,6 141,0
En gran medida 48,3 44,2 92,5
En cierta medida 36,5 31,0 67,5
Muy poco 38,3 32,0 70,3
En absoluto 64,4 59,5 124,0
No sabe/ no contesta 20,4 6,6 27,0
Total 283,4 239,0 522,3

Unidad: miles

EDAD PRECISIÓN HOMBRE MUJER TOTAL
Siempre o casi siempre 29,31% 26,49% 27,97%
En gran medida 15,89% 19,96% 17,82%
En cierta medida 13,52% 14,40% 13,94%
Muy poco 11,93% 12,42% 12,16%
En absoluto 21,46% 22,82% 22,10%
No sabe/ no contesta 7,90% 3,92% 6,01%
Total menor de 45 años 100% 100% 100%
Siempre o casi siempre 23,80% 28,59% 25,90%
En gran medida 18,27% 16,72% 17,59%
En cierta medida 12,19% 11,27% 11,79%
Muy poco 15,20% 14,63% 14,95%
En absoluto 24,09% 27,48% 25,58%
No sabe/ no contesta 6,46% 1,30% 4,20%
Total de 45 y más años 100% 100% 100%
Siempre o casi siempre 26,63% 27,43% 27,00%
En gran medida 17,04% 18,51% 17,71%
En cierta medida 12,88% 12,99% 12,93%
Muy poco 13,51% 13,41% 13,47%
En absoluto 22,74% 24,91% 23,73%
No sabe/ no contesta 7,20% 2,74% 5,16%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA
Notas: (1) Personas ocupadas o no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo

La precisión hace referencia a la medida en la que las tareas se describen mediante procedimientos estrictos, como pueden ser 
protocolos médicos, planes de actuación, etc.

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

11.1.1. Personas entre 16 y 74 años(1) según el grado de precisión en las tareas que realiza
en el empleo principal o en el más reciente

SEXO

Menor de 45 años

De 45 y más años

Total

SEXO
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HOMBRE MUJER TOTAL

Siempre o casi siempre 67,4 49,9 117,3
En gran medida 43,0 34,2 77,2
En cierta medida 27,3 25,6 52,9
Muy poco 32,3 24,3 56,6
En absoluto 48,1 38,8 86,9
No sabe/ no contesta 15,2 3,7 18,9
Total 233,3 176,5 409,8

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

Siempre o casi siempre 28,89% 28,27% 28,62%
En gran medida 18,45% 19,37% 18,85%
En cierta medida 11,68% 14,51% 12,90%
Muy poco 13,84% 13,78% 13,82%
En absoluto 20,63% 21,97% 21,21%
No sabe/ no contesta 6,50% 2,10% 4,61%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

HOMBRE MUJER TOTAL

22,3 28,5 50,8
Muy poco o en absoluto 5,2 2,8 8,1
No sabe/ no contesta 22,6 31,1 53,7
Total 50,1 62,5 112,6

Unidad: miles

HOMBRE MUJER TOTAL

44,52% 45,60% 45,12%
Muy poco o en absoluto 10,44% 4,55% 7,17%
No sabe/ no contesta 45,04% 49,85% 47,71%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

PRECISIÓN

PRECISIÓN

11.2.1. Ocupados entre 16 y 74 años según el grado de precisión en las tareas que realiza en
el empleo principal, por sexo

SEXO

SEXO

11.2.1. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el grado de precisión en las tareas que
realiza en el empleo más reciente, por sexo

SEXO

PRECISIÓN

SEXO

PRECISIÓN

Siempre, en gran medida o en cierta medida

Siempre, en gran medida o en cierta medida
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MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Siempre o casi siempre 63,8 53,5 117,3
En gran medida 39,6 37,6 77,2
En cierta medida 28,0 24,8 52,9
Muy poco 26,5 30,1 56,6
En absoluto 42,8 44,1 86,9
No sabe/ no contesta 12,4 6,5 18,9
Total 213,2 196,5 409,8

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

Siempre o casi siempre 29,93% 27,20% 28,62%
En gran medida 18,57% 19,14% 18,85%
En cierta medida 13,15% 12,63% 12,90%
Muy poco 12,43% 15,32% 13,82%
En absoluto 20,09% 22,42% 21,21%
No sabe/ no contesta 5,82% 3,29% 4,61%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

25,7 25,1 50,8
Muy poco o en absoluto 4,3 3,8 8,1
No sabe/ no contesta 34,3 19,4 53,7
Total 64,2 48,3 112,6

Unidad: miles

MENOR DE 45 
AÑOS

45 Y MÁS 
AÑOS TOTAL

40,03% 51,89% 45,12%
Muy poco o en absoluto 6,63% 7,89% 7,17%
No sabe/ no contesta 53,34% 40,22% 47,71%
Total 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

EDAD

11.2.2. Ocupados entre 16 y 74 años según el grado de precisión en las tareas que realiza en
el empleo principal, por edad

EDAD

PRECISIÓN

PRECISIÓN

11.2.2. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el grado de precisión en las tareas que
realiza en el empleo más reciente, por edad

EDAD

PRECISIÓN

EDAD

PRECISIÓN

Siempre, en gran medida o en cierta medida

Siempre, en gran medida o en cierta medida
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PRECISIÓN
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Siempre o casi siempre 30,7 29,4 57,1 117,3
En gran medida 24,3 17,6 35,3 77,2
En cierta medida 17,0 11,6 24,3 52,9
Muy poco 21,7 14,7 20,2 56,6
En absoluto 48,9 19,1 19,0 86,9
No sabe/ no contesta 8,9 4,4 5,6 18,9
Total 151,5 96,9 161,4 409,8

Unidad: miles

PRECISIÓN
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Siempre o casi siempre 20,29% 30,38% 35,38% 28,62%
En gran medida 16,07% 18,18% 21,85% 18,85%
En cierta medida 11,21% 12,01% 15,03% 12,90%
Muy poco 14,32% 15,20% 12,51% 13,82%
En absoluto 32,25% 19,71% 11,75% 21,21%
No sabe/ no contesta 5,86% 4,53% 3,48% 4,61%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes

PRECISIÓN
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Siempre, en gran medida o en cierta 
medida 31,3 10,2 9,4 50,8

Muy poco o en absoluto 4,4 1,8 1,9 8,1
No sabe/ no contesta 28,1 11,0 14,6 53,7
Total 63,8 23,0 25,8 112,6

Unidad: miles

PRECISIÓN
EDUCACIÓN 

SECUNDARIA PRIMERA 
ETAPA E INFERIOR

EDUCACIÓN 
SECUNDARIA 

SEGUNDA ETAPA

EDUCACIÓN 
SUPERIOR TOTAL

Siempre, en gran medida o en cierta 
medida 49,00% 44,29% 36,26% 45,12%

Muy poco o en absoluto 6,89% 7,86% 7,25% 7,17%
No sabe/ no contesta 44,11% 47,85% 56,48% 47,71%
Total 100% 100% 100% 100%

Unidad: porcentajes
Nota: (1) Personas no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses
Los datos inferiores a 5 están sujetos a fuertes variaciones debidas al error de muestreo
Fuente: IEEX - elaboración propia a partir de microdatos de módulo 2022-EPA

11.2.3. No ocupados(1) entre 16 y 74 años según el grado de precisión en las tareas que
realiza en el empleo más reciente, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN

11.2.3. Ocupados entre 16 y 74 años según el grado de precisión en las tareas que realiza en
el empleo principal, por nivel de formación

NIVEL DE FORMACIÓN

NIVEL DE FORMACIÓN
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CCAA
Trabajar con 
dispositivos 

digitales

Leer manuales y 
documentos 

técnicos 
relacionados con 

el trabajo

Realizar 
cálculos 

relativamente 
complejos

Realizar 
esfuerzos 

físicos

Realizar tareas 
que requieren 

destreza con los 
dedos

Interactuar con 
personas de la 

misma empresa 
u organización

Interactuar con 
personas 

externas a la 
empresa u 

organización

Asesorar, 
formar o 

enseñar a otras 
personas

Andalucía 33,88% 12,11% 9,58% 36,77% 20,52% 47,85% 44,86% 16,05%
Aragón 35,37% 9,74% 6,71% 30,20% 20,85% 46,97% 39,49% 13,36%
Asturias, Principado de 37,00% 9,48% 6,16% 28,76% 16,21% 41,06% 41,58% 14,10%
Balears, Illes 38,65% 9,28% 11,87% 24,22% 16,32% 43,08% 42,27% 13,19%
Canarias 39,15% 12,31% 7,30% 33,51% 21,16% 54,94% 54,49% 17,92%
Cantabria 35,20% 10,01% 6,85% 25,34% 20,45% 38,24% 40,39% 14,05%
Castilla y León 35,40% 11,45% 8,75% 29,51% 23,33% 44,74% 42,57% 12,76%
Castilla-La Mancha 32,75% 9,51% 8,44% 33,51% 25,75% 49,72% 42,58% 12,70%
Cataluña 42,91% 11,04% 10,84% 23,49% 16,54% 43,46% 41,20% 14,34%
Comunitat Valenciana 35,66% 9,93% 7,92% 29,35% 22,40% 47,03% 41,55% 14,79%
Extremadura 31,23% 12,43% 9,35% 30,32% 20,38% 48,49% 41,56% 12,19%
Galicia 29,67% 5,56% 4,83% 26,22% 10,29% 23,52% 29,06% 9,83%
Madrid, Comunidad de 51,55% 15,41% 14,54% 21,87% 17,58% 54,86% 49,04% 15,93%
Murcia, Región de 30,50% 8,21% 7,93% 31,70% 22,85% 43,26% 37,74% 15,02%   
de 35,57% 9,15% 7,19% 24,92% 19,24% 38,58% 34,34% 14,01%
País Vasco 44,70% 9,92% 8,36% 23,19% 17,53% 37,53% 39,80% 16,05%
Rioja, La 33,75% 9,04% 9,00% 28,26% 25,43% 46,37% 39,89% 12,08%
Ceuta 38,45% 9,82% 4,57% 31,25% 17,83% 46,57% 49,80% 21,10%
Melilla 44,20% 17,15% 11,26% 26,31% 11,62% 50,68% 47,46% 21,63%
Total 38,91% 11,21% 9,64% 28,31% 19,20% 45,91% 42,89% 14,67%

Unidad: porcentajes
Fuente: INE

Nota:
(1) Personas ocupadas o no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

TIEMPO DEDICADO A DETERMINADAS TAREAS

12.1. Personas entre 16 y 74 años(1), por comunidad autónoma, que dedican la mitad del tiempo o más a trabajar en determinadas tareas en
el empleo principal o en el más reciente
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CCAA
Trabajar con 
dispositivos 

digitales

Leer manuales y 
documentos 

técnicos 
relacionados con 

el trabajo

Realizar 
cálculos 

relativamente 
complejos

Realizar 
esfuerzos 

físicos

Realizar tareas 
que requieren 

destreza con los 
dedos

Interactuar con 
personas de la 

misma empresa 
u organización

Interactuar con 
personas 

externas a la 
empresa u 

organización

Asesorar, 
formar o 

enseñar a otras 
personas

Andalucía 64,87% 85,08% 88,17% 62,00% 78,16% 49,42% 52,14% 81,07%
Aragón 64,07% 88,53% 91,96% 69,25% 78,56% 51,51% 58,94% 85,24%
Asturias, Principado de 61,25% 86,89% 91,24% 70,07% 82,00% 56,78% 55,54% 83,74%
Balears, Illes 56,02% 80,68% 80,94% 70,48% 77,27% 49,35% 50,75% 78,63%
Canarias 58,54% 83,44% 89,18% 64,26% 76,29% 40,07% 40,82% 76,98%
Cantabria 62,92% 86,16% 89,96% 72,84% 77,47% 59,15% 57,44% 83,34%
Castilla y León 63,74% 85,45% 88,68% 69,31% 75,39% 52,30% 55,47% 85,32%
Castilla-La Mancha 66,19% 86,82% 88,50% 65,24% 72,99% 47,34% 55,13% 85,25%
Cataluña 52,43% 78,95% 82,30% 72,71% 78,15% 50,13% 52,32% 77,92%
Comunitat Valenciana 63,68% 87,73% 90,44% 69,94% 76,72% 51,23% 57,15% 83,79%
Extremadura 68,27% 85,13% 88,32% 69,24% 78,68% 49,33% 56,75% 86,01%
Galicia 69,66% 92,45% 93,40% 73,09% 88,78% 74,96% 69,78% 89,04%
Madrid, Comunidad de 47,61% 80,97% 83,07% 77,31% 81,44% 42,53% 49,05% 81,63%
Murcia, Región de 68,25% 88,82% 89,27% 66,99% 75,95% 54,38% 60,30% 82,72%   
de 63,29% 87,84% 90,43% 74,38% 79,41% 58,39% 63,60% 84,45%
País Vasco 52,78% 84,47% 87,52% 74,00% 79,80% 57,62% 57,02% 80,12%
Rioja, La 65,44% 86,84% 88,35% 71,00% 73,40% 50,19% 58,34% 85,32%
Ceuta 59,68% 86,18% 93,90% 67,48% 79,36% 50,17% 46,15% 77,68%
Melilla 50,19% 77,96% 85,61% 70,56% 85,25% 44,45% 48,74% 73,60%
Total 59,25% 84,28% 87,05% 69,98% 78,68% 50,63% 53,98% 81,85%

Unidad: porcentajes
Fuente: INE

Nota:
(1) Personas ocupadas o no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

12.2. Personas entre 16 y 74 años(1), por comunidad autónoma, que dedican menos de la mitad del tiempo a trabajar en determinadas tareas
en el empleo principal o en el más reciente

TIEMPO DEDICADO A DETERMINADAS TAREAS
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CCAA Total

Amplia o muy 
amplia influencia 
tanto en el orden 

como en el 
contenido

Amplia o muy 
amplia influencia 

en el orden y 
cierta influencia 
en el contenido

Amplia o muy 
amplia influencia 

en el orden y 
poca o ninguna 
en el contenido

Cierta influencia 
en el orden y 
amplia o muy 
amplia en el 
contenido

Cierta influencia 
tanto en el 

orden como en 
el contenido

Cierta influencia 
en el orden y 

poca o ninguna 
en el contenido

Poca o ninguna 
influencia en el 

orden y amplia o 
muy amplia en el 

contenido

Poca o ninguna 
influencia en el 
orden y cierta 

influencia en el 
contenido

Poca o ninguna 
influencia tanto 

en el orden 
como en el 
contenido

No 
sabe/No 
contesta

Andalucía 100% 32,29% 4,31% 2,75% 1,67% 18,59% 4,19% 1,04% 1,71% 29,63% 3,84%
Aragón 100% 31,64% 9,14% 3,55% 3,37% 16,38% 6,48% 1,47% 4,59% 19,91% 3,47%
Asturias, Principado de 100% 28,07% 8,52% 4,74% 3,94% 15,42% 8,49% 2,35% 3,27% 21,13% 4,07%
Balears, Illes 100% 31,59% 6,78% 2,73% 4,19% 19,24% 5,51% 0,51% 4,13% 17,94% 7,38%
Canarias 100% 33,95% 2,52% 1,57% 0,95% 19,68% 2,83% 0,80% 1,00% 30,05% 6,64%
Cantabria 100% 24,95% 9,55% 4,34% 3,64% 15,11% 7,70% 1,29% 2,39% 26,33% 4,69%
Castilla y León 100% 32,30% 7,32% 2,95% 3,39% 16,46% 6,08% 1,58% 3,55% 21,16% 5,21%
Castilla-La Mancha 100% 31,47% 5,12% 2,20% 2,65% 19,94% 4,70% 1,40% 3,04% 25,89% 3,59%
Cataluña 100% 30,97% 6,66% 2,49% 3,27% 20,97% 4,40% 0,79% 3,11% 19,78% 7,58% 
Valenciana 100% 32,35% 7,37% 4,12% 4,00% 16,71% 6,15% 1,60% 3,95% 20,57% 3,18%
Extremadura 100% 34,94% 7,02% 3,89% 3,51% 14,55% 4,13% 2,73% 2,98% 22,02% 4,25%
Galicia 100% 24,98% 7,74% 3,52% 3,10% 17,25% 9,77% 0,76% 3,15% 27,38% 2,35%
Madrid, Comunidad de 100% 32,65% 6,70% 2,61% 3,48% 19,32% 4,80% 1,60% 3,49% 22,14% 3,20%
Murcia, Región de 100% 31,57% 7,99% 1,90% 4,38% 16,36% 6,71% 1,09% 2,30% 23,87% 3,84%
Navarra, Comunidad 
Foral de 100% 24,51% 7,70% 4,17% 4,21% 15,36% 7,53% 1,48% 2,50% 26,34% 6,20%

País Vasco 100% 25,49% 8,46% 5,96% 3,25% 16,25% 9,28% 1,22% 3,01% 21,57% 5,50%
Rioja, La 100% 32,09% 6,60% 3,16% 3,12% 18,22% 5,06% 1,54% 2,71% 22,47% 5,04%
Ceuta 100% 23,35% 1,81% 1,47% 2,22% 22,23% 6,62% 1,63% 2,03% 31,78% 6,86%
Melilla 100% 33,79% 0,91% 1,47% 2,24% 20,80% 0,94% 1,14% 29,28% 9,44%
Total 100% 31,19% 6,43% 3,04% 3,06% 18,38% 5,46% 1,24% 2,95% 23,60% 4,65%

Unidad: porcentajes
Fuente: INE

Nota:
(1) Personas ocupadas o no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

GRADO DE INFLUENCIA

12.3. Personas entre 16 y 74 años(1), por comunidad autónoma, según su grado de influencia sobre el orden y contenido de las tareas de su
empleo principal o del más reciente
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CCAA Total Siempre, en gran medida o 
en cierta medida

Muy poco o 
en absoluto

No sabe
No contesta

Andalucía 100% 58,95% 37,83% 3,22%
Aragón 100% 59,03% 39,35% 1,62%
Asturias, Principado de 100% 64,94% 33,19% 1,87%
Balears, Illes 100% 51,02% 40,04% 8,93%
Canarias 100% 57,96% 37,29% 4,75%
Cantabria 100% 65,51% 31,52% 2,96%
Castilla y León 100% 63,33% 34,31% 2,36%
Castilla-La Mancha 100% 62,88% 34,66% 2,45%
Cataluña 100% 47,90% 45,04% 7,06%
Comunitat Valenciana 100% 62,73% 35,48% 1,78%
Extremadura 100% 65,83% 31,78% 2,39%
Galicia 100% 58,87% 39,83% 1,31%
Madrid, Comunidad de 100% 56,71% 40,66% 2,63%
Murcia, Región de 100% 66,55% 31,57% 1,88%
Navarra, Comunidad Foral de 100% 54,63% 42,29% 3,07%
País Vasco 100% 56,42% 38,68% 4,91%
Rioja, La 100% 61,12% 36,15% 2,73%
Ceuta 100% 56,05% 39,07% 4,89%
Melilla 100% 52,68% 40,02% 7,30%
Total 100% 57,69% 38,69% 3,62%

Unidad: porcentajes
Fuente: INE

Nota:
(1) Personas ocupadas o no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

12.4. Personas entre 16 y 74 años(1), según el grado de repetitividad en las tareas que realiza en el empleo
principal o que realizó en el más reciente

REPETITIVIDAD
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CCAA Total Siempre, en gran medida o 
en cierta medida

Muy poco o 
en absoluto

No sabe
No contesta

Andalucía 100% 42,31% 50,68% 7,00%
Aragón 100% 44,13% 51,72% 4,15%
Asturias, Principado de 100% 47,13% 48,38% 4,49%
Balears, Illes 100% 38,39% 49,57% 12,04%
Canarias 100% 46,32% 44,02% 9,66%
Cantabria 100% 44,29% 48,57% 7,14%
Castilla y León 100% 47,51% 46,39% 6,10%
Castilla-La Mancha 100% 44,12% 50,73% 5,15%
Cataluña 100% 35,94% 50,70% 13,36%
Comunitat Valenciana 100% 42,68% 52,37% 4,94%
Extremadura 100% 44,71% 50,13% 5,16%
Galicia 100% 35,94% 60,96% 3,10%
Madrid, Comunidad de 100% 45,10% 50,30% 4,60%
Murcia, Región de 100% 41,85% 51,04% 7,10%
Navarra, Comunidad Foral de 100% 39,80% 52,24% 7,95%
País Vasco 100% 44,27% 46,65% 9,09%
Rioja, La 100% 44,36% 50,66% 4,98%
Ceuta 100% 47,81% 45,96% 6,23%
Melilla 100% 42,26% 46,57% 11,17%
Total 100% 42,05% 50,59% 7,36%

Unidad: porcentajes
Fuente: INE

Nota:
(1) Personas ocupadas o no ocupadas que dejaron su último empleo en los últimos 24 meses

12.5. Personas entre 16 y 74 años(1), según el grado de precisión(2) en las tareas que realiza en el empleo
principal o que realizó en el más reciente

PRECISIÓN

(2) La precisión hace referencia a la medida en la que las tareas se describen mediante procedimientos estrictos, como pueden ser protocolos médicos, planes de
actuación, etc
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